=/ @ S

LI-NING

20234 “ZE* - LANEH”

B S Rk Bl & 2= DRI SR
(LR LS )

i 1] 2023@34 |
Hb 5, - Hﬂlﬁﬁ

\. -




) 4t it

W hEEh=RBEFE CrdeElss)

==
L=l
=]

20234F “ZT - OW

R

VY e 2
LI-NING

0%
oS

e
0%
o

o crt

L34 | H 3
MR 3R Ry | M Mk SN | hEN ZTN @Y
SRS ALY HA e 8| Y — =¥ hd ¥ S TACRME
R NES g1y
W Y HME | BE ERE W7 M MWE A
Yi o &SWEIE YA S B chEh Y Y@z X EHM
By S| 3% QAT | T X [AEG
Wl EBE B QX S AR OEEN | X0 &
S e L e | B TS UERY | WYXBTGHY
AN
TR B Wi | MmO FE HIELH | Sy T HEM|ZBY XS HEh
YR Y Yo of ¥ W Y6 S fig) S 1T
MEH 5 L H Y PRVET o fix
HOKE BN TN [Fu—tn 20t OB ML 0% BN | BEY GHY (B KRl WER W ES By s
Y4 e e TR Nilie 328 Y EZ X BT Yo KB YR Yi—3&E & &
Hite S Y 4
B Tt MBI |LI0¥ EBE S (VEEW S8 WOCH (46508 T¥s P MR MOUSE HBY WHE W% Wil
S EREY | BEEkerrEmeE | YWEYFEHEY | Yy mE Nhira g Y —&&H &
=E7 N I 0 | 2 T T |l T BN e ST %
TR W T DO ME LT RO HY R MR | ROk BE O BE |#HWW T W (WER YU A
Yo = I M7 EuE R Y6l = I Y6l = I S = M Y —EYE M
¥ Wy | HH ¥ | uH HE | ED £ W
L FHVH FER|GGE BIX MG (DA BE O EYCH|[BRE W T MO0 WS VM [k MR 2
FE R INE | VIMHWEY B E (e ey Zdo Vg H= " Y —EYRWMmE
Wi a4&0L 17 4.69-09 17 4.6G-0S H7 4.6v-0F H7 4,6€-0€ Hd as6c
YWHEH

ZUEE

ZhiE

=%

%

e 2
E it

NZENYIH




) & Wt

W hEEh=RBEFE CrdeElss)

==
L=l
=]

20234F “ZT - OW

R

VY e 2
LI-NING

0%
oS

na,
SR,
° O $

Ueop ™

T
UM BN AW
Yo B

ZR i HisED)

YiseddZ Lk
i THE
SN S VA ]S B
Y G HMY
Vit Tlda drgd
Yi— b @ EE
B FIE 4 WerTE
HIEhH ETE AR CEMI MR MRS [N B HiEL | FhisE
Yol =f M YW - Yol =f M
i ARy | E HE
SEMENE TZHEDE AEHRH: (SR FMEE WHY (EHE BT | =%
Y6 i ¥ 3 > YW E R YHHEY
BEA H¥EE
NTW % W OEMM MR WAR LT |Zar kE N | T
YIS M e af oL Ry Y6l (= T BB TEY MY
W% SLFEHY YA
Nl MeREEE 2 [ Z3al WY DEAME (4D E BN T
Y — St S e e o B SRS ) 2 X Y6 38 T E e
Hzd 1A 40L H7 4.69-09 H7 4.65-0S W%
Yk A H X

NZENYIH




) & Wt

W hEEh=RBEFE CrdeElss)

==
L=l
=]

20234F “ZT - OW

R

VY e 2
LI-NING

0%
oS

e
£0.7%
o

"ggren

M e Rt | VG R MO Yo% X Yol o 11 HEE
S % MW Hix BB
S 7 T Yo M e B Y B Yo =T T Yol g 20 o T S T
VI Bix g T Bl -
S S e S R - et | B R o S N | VX R Yol ot T ey [ HY
EEE HEH ELW 2% ot it
S 7 T SR e T R N | YIEN. FH TG XY Y813 v L R Y61 R 2k [
e HIEY >l T W fx
2 ) = B Y M7 TS m Yok — S = T Yo T Yo [l %
MK e Tk %y £ i b
SIS ) e T R [ i 0 Ye = 1T Yo = T Yol = 11 EHME _
FER B T G Gl I W T
2 ) = B Y Y Y BB | ) (e 2 Y Y g = Ye = 1T i _
e W4t ¥ ¥ B2k X S st i
Ye = T 8 oy PR 57 o o I Yol =7 T EHME
WAk H 3l X BEY L Vi e
ARGV 17 4 69-09 7 4.65-0S 7 & 6v-0v H7 4.6€-0¢ Wl 1a4.62 7873
I Hife
VZENLEE




) & Wt

sl ) sk T L 2 {arll &z (27 F T &4 b
~ % ¥ HEHR ZH%
M MR R | A EY L Uy
e Z X ZHisix Yy E
i ZHLE
&= 6 N F o O 8 11 ¥ LY agiiE Ve
s HHH se HTC 0
Mﬂ TR ST St | B Nv1: e R | A T
% ¥ ¥ W TZ WEE
[l YA Y M YA Yo = 1T Y
.ml \Nr4d TQr wgﬁ
2 s Al Hie-t
s
b A R e 8 1 VI VL7 SO -y
(PaN -
ﬂ Hlix g a4
i YAl SAl [ 25 SR i (137 By T 3% 8 b
Kb _ 281
Mnr g WY YR
m sl S8 ) ok Sy o 1 2 Sl S ) W X (27 & T %4 .
= B i S=
4
%m BT Ya4.0L H7 4,69-09 17 £.6G-0G Vg2
g P3P H ¥
¢

g

o)
%O
e,

BN,
SR,
o O § )
<3 3 §
% &

orct

N ZEH Ly




égi

ol A 20236 “ET - ANER PEENSRKE <sﬁutﬁfmﬁa> 1% &t it
295 DL B 1 B REIA %
14 1 2 3 4 R T HIR
3:0
1 = 3.0 2:3 5 2
BlLSiEAE 2k
- 0:3 _ _
2 B EZ B\ 2R 3:0 1:3 3 3
3 Bl R A 03 0:3 03 2 4
FAL
. . 3.0
4 | FLEEBHE N 3:2 3:1 2R 6 1
29% DL T AH 5B FHIEEIRSE
29% UL H 55 1 BUATE I 38 14
1ELSEARE =R 4B LGEEE M 2:3
BER  —  HEk 2:0 (4,5)
PREGRAS - AL 2:0 (7.,9)
WER M 0:2 (-10,-3)
MR — R 0:2 (-7-9)
PREGAS - e 0:2 (-10.-3)
2FLEZE N — 3 FHLEZE K 3:0
TEH — XM 2:0 (7.9)
B - FRE 2:0 (8,6)
REM - FEh 2:1 (3,-4.9)
LELSEREEZNN — 3FELEZF B 3:0
MER — XM 2:0 4,2)
WA FUEE 2:0 (5,2)
EH  —  EER 2:0 (2,2)
AFLBREET N — 2FLEZ B 31
M — TH 2:0 (5.2)
AP —  BZER 0:2 (-7,-6)
ik — ZERHK 2:0 (3,7)
VM - B 2:0 (7.4)
1LELSREAEZN — 2 FLEZE B 3:0 FM
SELEZE W — 4AFLBIEARE B\ 0:3 F




(DR A 20235 “FT - ANER FEENLARE CTILEL) \ W)

30-39%5 A 57 A EIF 5%
141 1 2 3 4 AN A 274
1 naw 9k 3:1 3:1 3.0 6 1
2 BT BRI RN 13 2:3 3:0 4 3
3 B 1L B BA 1:3 32 3:0 5 2
FAL
4 EE 3 2 R A 03 03 3_:(:;;1 2 4
30-39% H B+ Ak IEHSF
30-39% 1 5 T A A A 2% | 14
1EAMR 4. B EH A 3:0
XER  — ATENM 2:0 (7.6)
JEMFE R 2:0 (94)
Zokam  —  XIff 2:1 (74,9
2HBABN —  3JEILEWEA 2:3
ok - uE 1:2 (9,-8,-7)
HAF  — XM 2:1 (8,-3,6)
R — W& 0:2 (-5,-7)
FBAF  —  FINTE 2:1 (7,-5,6)
2yt - IR 1:2 (4,-8-4)
LEMR  — 3 FLEHBEA 3:1
EE — XIESE 2:0 9.7)
XEHR  — T 2:0 (7.9)
e e 55 0:2 (-10,-5)
JEMFE - o 2.0 (10,5)
4. BEREHBIN  —  2.FBAM 0:3
AREEN - ZEpti 1:2 (-7,9,9)
KA — KA 0:2 (-3,-8)
X = REff 0:2 (-2,-4)
LEMAR  —  2.FBEASBA 3:1
JEflE R 2:0 (4,8)
XER - FKA 2:0 (6,6)
Mrsepk  — 2R 0:2 (-7,-9)
JEMTTE = HBAKR] 2.0 (12,7)
IFIEBN  — 4 ERFTEER 3:0 F#H




P QOO
: ,%00 ¥ L.I NING

SI=

DHS

2023 1E R ot

AMEN" PESMHSREKFE GIEELE) \ ) & Bt

40-49 % 4 5B A A E A 3
14 1 2 3 4 o) My | HE | A
3:0 3:0
= o 3:0 3:0 8
S LLE 54 | #H !
0:3 3:0 0:3
kG &5 0:3 3 4
RSLET 3 L e
., 0:3 0:3 0:3 0:3
JE W AMB[HRA 21 | 3k 20 | 3R 0
3.0
B R EERA 0:3 30| 2y 0:3 6 3
) 3.0 3.0 )
& L =B 0:3 sk | ik 3:0 7 2
40-49% H 5B AR EIA 3
40-49% 41 551 AR 35 36 | 14
1.=R &N 4 F LR ERE 3.0
TR ik e 2:0 (6,9)
PRAL XIfE 2:0 (7,10)
FMIE BN 2:0 (11,6)
3. ILAMBIS A 5.2 I =B BA 0:3 3
4 IR R A 5. L =4 BA 0:3
2L A 02 (87)
eI 2k 0:2 (-1,-6)
X EL:] 0:2 (-6,-5)
2B HBA 3. E IS 3:0 FH
1= &M 5. L E=HhBA 3.0
& EF: 2:1 (5,-9,4)
MRAT 27 2:0 6,7)
palcd U 2:1 (4,-7,9)
4. PR REERA 2 IRTES A 3:0
&S YA I 2:0 (9,3)
Gl XU 2:0 (34)
XIEE MH 2:1 (-5,6,2)
1.=R &AL 3. LA BIFEA 3:0 3
5.8 I = HpBA 2B HBA 3:0 FM
1= 8B 2. IEEHBA 3:0 FM
3 E LA EIEH A 4 IR 0:3 34




(hes,
‘o) 1ot e LIIVE
8 %@‘% O0F  vLi-niNG TDHS

m%ﬁ“é?-ﬁﬂ%ﬂ”¢Eﬁ%§ﬁﬁ%(ﬂkEME)\BW%%

50-59% H 5 1 Ak E—Hr B

14 1 2 3 A HE | B
1 | MRS RERE R ER 1:3 0:3 2 3
2 | R EKBEESRE| 31 3:0 4 1
8 BRIy TR 3:0 0:3 3 2
24 1 2 3 TRy HHE | &R
1| AFRELE IR 3:0 3:0 4 1
2 3 1L 7 5 BA 0:3 2:3 2 3
3 naw 9k 0:3 32 3 2
34 1 2 3 A HE | B
1 RELEZERD 2:3 3:1 3 2
2 | WIEERER 3:2 3:0 4 1
FAL
e ) 0:3
3 EmETIE3) 1:3 sk 1 3
4 71 1 2 3 4 AN 1 2R
] ) 3:0
1 FePRAGE LA 0:3 0:3 b 4 3
2 TR E S 3:0 3:0 3:0 6 1
3 B 1L BA 3:0 0:3 3:0 5 2
SN 03 . .
4 EZEES TR sk 0:3 0:3 2 4




OOO

OO ¥ L.I NING

ST

DHS

Adupaies TES :

50-59% H 5 1 1R E—Hr Bt

AMEN" PESMHSREKFE GIEELE) \ ) & Bt

50-59% 41 5 F A S — B Bk 14
1M RIS £ = B IRE R 3FWLRATE 0:3
B - REE 1:2 (-5,9,-8)
Mrakit  —  WALFE 0:2 (-7,-11)
Zepk — R 0:2 (-5,-8)
BREREERRERE — 2.RNTEREBIERTE 1:3
e —  KKE 0:2 (-7,-7)
B — IE 0:2 (-2,-4)
MRakE  — RIET 2:0 (6,9)
B — 5k KH 0:2 (-3,-3)
RN EREHESH — 3 FULFRIE 3:0
N I VA 2:0 (2,5)
FEH O RE%E 2:0 (4,6)
KE - 2 2:0 (3,3)
50-59% 41 5 F A — B Bk 24
1VAFELE IR  — 3.EHMAXR 3:0
ARy — i 2:0 (6,5)
A% —  HKRHESE 2:0 (3,4)
BSOH —— B 2:0 (9.4)
1TERELEXIMA  — 2 FLESR 3:0
PeAAS —— HEAL 2:0 (3,6)
A% —  TYEm 2:0 (9,2)
HOOR - AR 2:0 (2,3)
2FLRFEN —  3EMKRK 2:3
F4em — i 2:0 9,7)
FRER  —  HKRESE 1:2 (9,-8,-8)
WAL —  HBEE 1:2 (8,-16,-6)
F4Eam —  FKESE 2:1 (6,-9.6)
FRER - fiE 0:2 (-5,-6)
50-59% 4 55+ Bk —Fh Bt 34
1REAERN 3AEMETES) 3:1
XEm  —  FHKAk 0:2 (-8,-9)
kE - HIRT 2:0 (7.4)
M — BB 2:1 (11,6,8)
KE  — KK 2:0 (7,7)
1LRBAERN — 2.LEEXEBE 2:3
xFEiE - ERR 0:2 (-8,-9)
kE —  FLIEWH 2:0 (8.,8)
WIRTE — BSLH 0:2 (-2,-5)
KE —  #EHKR 2:0 (12,5)
XEm  — IR 0:2 (-7,-4)
QUIEEREBN — 3AGMETESD 3:0F A




A 0 =2
@ :?)0045 LI-NING yi"l_r

2023+ 8 2

50-59% H 5 1 1R E—Hr Bt

- ANEN” REEhRBESFE GUdeElss) \ ) & Bt

50-59% 1 5 1 BIASE — B B 4
1LRERMELEBN  — 3JFLEWHEA 0:3
By — AL 1:2 (-3,9,-3)
fi—fe  —  KER 0:2 (-9,-6)
skffbp — R 0:2 (-1-2)
AFREBEHHEN — 2.FTRBEFRER 0:3
EER — A% 0:2 (-9,-3)
BRFR  — B 0:2 (-3-10)
ok 0:2 (-8-8)
1LREKREGEZBN — 2 HTRBEEFREN 0:3
ffi—it — #MhE 0:2 (-6.-4)
B —  BOCE 0:2 (-7,-3)
skAfbp — 0:2 (-3-1)
FEILERN  — 4ATREEFHEN 3:0
KEH  — FRENI 2:0 (1,4)
B —  BEA 2:0 (10,5)
B - i 2:0 (3.7)
LREKREELRN — 4EREBESHA 3.0
2ERBEREN — 3 FLEHH 3:0
BAOE  —  KEA 2:0 (8.8)
MHE — G 2:0 (6,5)
Wil - EKM 2:0 (8.8)

10




Anes,
‘o) (ot e LIS
: % %OOj‘ LI-NING THS

20236 “FT - ANEN” FEEMRREKF GUILELL) \ ) & Bt

50-59% H 5 1 F 428 —Hr Bt

1 RNEREE R w0 1
2 EAR R,
4 3.0 1
3 REAERN
0:3 4
4 FRE B K ERA
0:3 8 3.0 1
4 6
5 Ll FE B R BB
0:3 6
6 J& LWL = BA
8 3:2 6
7 BB WLR Oy T8
0:3 8

8  AXRHELETKIREA

11



(R A 20235 “FF - ANER FESHEARE GTELE \ WLl

50-59% H 5 1 B4R 28 —Hr Bt

1LRNUTERBHESFEE — 2.BMAK 3:0
kkE  — v 2:0 (6,5)
*EH — GkESF 2:0 (5,6)
KE  —  HfEE 2:0 (0,0)
REBEAERN — A4ALBBEERE 0:3
MEE — #MAOE 0:2 (-2,-7)
KE —  BE 0:2 (-7,-11)
MR —— A 0:2 (-2,-12)
5.0 EEREBIN  — 6. FILEH 0:3
BAry — ks A 0:2 (-8,-8)
FTIEW —  JEIL 0:2 (-8,-7)
EIER  —  BAME 0:2 (-9-7)
TREWLAPATE — S8 AFRELE IR 0:3
REME — AKX 0:2 (-6,-3)
WAL — kAR 0:2 (-4,-9)
S — Rt 1:2 (-6,8,-3)
1.RNTEREBHERE — 4ERBEXEN 3:0
kKB —  BMAE 2:0 (5,6)
FE — 2:0 (7.8)
KB — BE 2:0 (8,5)
6. F L= — 8 AFELE IR 3:2
R —  HoR 2:0 (4,12)
KEF — BkHREMR 0:2 (-7,-12)
BRE AKX 2:1 (-12,8,8)
AL — Wk 0:2 (-7,9)
skEA —  EOR 2:0 (9,9)
ATRMBEREN — S AFKELEKIIBA 0:3
BhE  — A% 0:2 (-4,0)
MXE — kR 0:2 (0,0)
i — SR 0:2 (0,0)
1LRNTEREHESHE — 6 FWLEHN 3:0
kKB —  5REA 2:1 (-9,5,8)
5 —  J§iL 2:0 (8,8)
KB — =AM 2:0 (5.4)

12




(hes,
‘o) 1ot e LIIVE
8 %@‘% O0F  vLi-niNG TDHS

m%ﬁ“é?-ﬁﬂ%ﬂ”¢Eﬁ%§ﬁﬁ%(ﬂkEME)\BW%%

50-59% H & AR E—Hr B

14 1 2 3 5y 5 ZIR
1 | JEEHIRIEE ZF—B\ 3:1 3:1 4 1
2 & BT R 1:3 1:3 2 3
3 TN A SR BA 1:3 31 3 2

24 1 2 3 Ay T AR
1 REEHIE 3:0 3:1 4 1
2 ZFEEA 0:3 0:3 2 3
3 J& L =1 BA 1:3 3:0 3 2

34 1 2 3 5y 5 ZIR
1 KRG EZ B\ 2:3 3:0 3 2
2 LB AT = 2EBA 3:2 3:0 4 1
3 FERBA 0:3 0:3 2 3

4 4 1 2 3 Ay T AR
1 BRI S TREAF 1:3 3:0 3 2
2 BRI F L RETE A 3:1 3:0 4 1
3 YR L) YE B BA 0:3 0:3 2 3

13



(R A 20235 “FF - ANER FESHEARE GTELE \ WLl

50-59% H & T AR E—Hr B

50&5@&%!%% BBt | 14
1LILRMRIEE LT  — 3. MESRN 3:1
HUO — EAER 2:0 (9,5)
BEE — BOCHE 21 (7,-73)
TRK —  ERRBE 1:2 (-5,10,-8)
P ——  RRWE 2:0 (5,6)
LR REE LT  — 28 HFHE L 3:1
BEFE — AR 1:2 (-7,3,-8)
P — Mz 2:0 (6.,8)
F ARG B 2:0 (4.7)
LR £ AR T 2:0 (6,2)
2.8 & BT R Mk 3. MR SRRA 1:3
iE BRSCHE 0:2 (-7,-5)
AR — HEED 2:0 (14,4)
R —  ThRKE 0:2 (-10,-2)
FAREL = RRCE 1:2 (7,-4,-6)
50-59% 4 L 1 [R5 — i B | 2 4
1.RERZE — 3FLEHHI 3:1
ALt EEB 0:2 (-5-5)
Prege  — Ok 2:1 (8,-4,6)
ERE  —  THE 2:0 (9.9)
PREDE  —  Jsik 2:1 (4,-5,5)
1RERE — 2.T%N 3:0
BRESE — i 2:0 (2,8)
LA — IR 2:0 (4,6)
JedER  ——  Fk 2:0 (7.8)
2748 —  3JEILEBN 0:3
GRIE —  dEHk 0:2 (-5,7)
A — AR 0:2 (-9,-10)
GARANY, L 0:2 (-7,-5)

14



QOO

OO ¥ L.I NING THS

ST

Adupaies TES :

50-59% H & T AR E—Hr B

AMEN" PESMHSREKFE GIEELE) \ ) & Bt

50-59% H 21 BIASE — B Bt 34
1. KRG =LA 3SR 3:0
LRV S Tai 2:0 (11,6)
REsh Arar 2:1 (7,9,7)
Jiis fr {gk 2:0 (8,1)
1. RERIGELRA 2Jb AT R 2:3
BT PN 0:2 (-5:7)
Jii (GBS 2:1 (-9,10,8)
I 6] e X 2:1 (8,-6,8)
Ttk PN 1:2 (9,-9,-3)
Bh TR (EEE] 1:2 (-5,10,-4)
2T TR 3. RBA 3:0
(EESG] EISAN 2:0 (2,11)
%= Taxn 2:0 (3,6)
X fr] {gk 2:0 (6,12)
50%5@&%@%% B B 44
1.BRFE S TFEA H] 3R L E R A 3:0
RE = Bk 2:0 (4,5)
5 TA 2:0 4,2)
FEER = 2:0 (8,7)
1.BRFAHZE TREAT 2. K ELEEVERRA 1:3
KE = KN AN 0:2 (-9,-11)
Sk TR 2:0 (6,3)
JAER H& 0:2 (-5,-12)
SEA K I I 0:2 (-9,-13)
2. EILRETRPA 3.8 L)1 ¥E B BA 3:0
HIRER FH 2:0 2,9)
5K T I E1IE 2:0 (2,3)
H&H R 2:0 (3,6)

15




Anes,
‘o) (ot e LIS
: % %OOj‘ LI-NING THS

20236 “FT - ANEN” FEEMRREKF GUILELL) \ ) & Bt

50-59 % 4 47 F 28 —Hr Bk
1 AERMRAEE LT o ,
2 JE W ERBA
2 0:3 4
3 PGSR JUN
0:3 4
4 R E I BETEBA
1:3 8 314
2 6
5 IERIT=FER
0:3 6
6 PR TREAH
8 3.0 6
7 J P AR SR BA
0:3 8

8 REHHIE

16



Anes,
‘el ‘o S~ =
: L0004  Li-minG THS

o crt

20236 “FT - ANEN” FEEMRREKF GUILELL) \ ) & Bt

50-59.% H &1 F4RSE —Hr Bt

1AL R A RIEE L F—PBA 2. = EA 1:3
g FRR 0:2

ZRERAN it 2:0

FEHEL FEHEA 0:2

[SERAN sk 1:2

3 KRR LA 4. N ESLREVERA 0:3
T3 5K TN N 0:2

b 37 B B4 0:2

I [ B 0:2

5.t AT =FHERA 6.BeFfHEZ LA F 0:3
SN =E 1:2

(EES = JA#R 1:2

X1 SN 0:2

7. N SREA 8. REHIE 0:3
WHS I o 0:2

& SNVAIE 1:2

FERER Pt 0:2

2. = A 4.3 FESLREJRE A 0:3

Ty it K AN N 0:2

i E K o4 0:2

THIE ERE 1:2

6.PrF R TIEA A 8. REHIE 3:0
K- I o 2:0

B VAL 2:0

JFE ¥k e 45 £ 2:0

2.3 L = A 8. REHIA 1:3
BEHLA W 1:2

R PNSLYUE 1:2

Ty it PERERE 2:0

sk W o 1:2

4. N E L REVRERA 6.BrF R TIEA A 3:1
e EFS 0:2

5K TN N JEFR 2:0

E$23N K- 2:1

K A ek 2:0

17




(hes,
‘o) 1ot e LIIVE
8 %@‘% O0F  vLi-niNG TDHS

m%ﬁ“é?-ﬁﬂ%ﬂ”¢Eﬁ%§ﬁﬁ%(ﬂkEME)\BW%%

60-69% H 5 1A E—Hr B

14 1 2 3 o E | AR
1 TR 3 3:0 3:0 4 1
2 \JTRFILTEEEB 03 3:1 3 2
3 |HBRETIHEERMEF 03 1:3 2 3

2 4H 1 2 3 TRy HHE | B
1 LR EFHFEZEA 3:0 3:2 4 1
2 | JbEMEREREBL | 03 0:3 2 3
3 | HFHKERMAB 2:3 3:0 3 2

3AH 1 2 3 o E | AR
T WHRERERAE 3:0 3:0 4 1
4 HEZELEE 03 1:3 2 3
3 W B 0:3 31 3 2

4 4 1 2 3 TRy HHE | B
1 B A BA 1:3 1:3 2 3
2 EREEER 31 1:3 3 2
3 | REMEMEWESRE 31 3:1 4 1

18



ana,
o) (0 e LIIVE
> ‘*«MOQf LI-NING THS

mmﬁ“é?-ﬁﬂ%ﬂ”¢Eﬁ%§ﬁﬁ%(ﬂkEME)\ﬁWﬁ%

60-69% H 5 1A E—Hr B

54 1 2 3 4 B | H® | ZIX
1 At X —BA 3:0 3:0 3:0 6 1
7 FEF—BA 0:3 1:3 2:3 3 4
3 FIREERA 0:3 3:1 3:2 5 2
4 FE lFZERN 0:3 3:2 2:3 4 3

6 4H 1 2 3 4 By | HE® | ZIX
1 | AR = ERBRE RS 3:0 3:0 3:0 6 1
7 =R AEA 0:3 0:3 0:3 3 4
3 | JbREvTERET=BA 0:3 3:0 1:3 4 3
4 | JeR L RAKBMARREA| 03 3:0 3:1 5 2

74H 1 2 3 4 By | H® | ZIX
1 | RERA = E3RE R FEEA 0:3 3:0 0:3 4 3
7 R RS BA 3:0 3:0 1:3 5 2
3 =ZE ST ED 0:3 0:3 0:3 3 4
4 )= JITE=S73YN 3:0 3:1 3:0 6 1

84 1 2 3 4 B | H® | ZIX
1 yiiR=Rer sy TN A 3:0 1:3 0:3 4 3
2 B 1L /N BRLEA 03 j%; 0:3 2 4

_ 3.0 )

3 B 1L 2 Ak BA 3:1 ol 3:2 6 1
4 JE L A ZE 85 BA 3:0 3:0 2:3 5 2

19



égi

OOO

OO H L.I NING

ST

THS

Adupaies TES :

60-69% H 5 1A E—Hr B

ﬁﬂﬂﬂ”¢lﬁszﬁ%(ﬁkEMH)\Bﬁﬁ%

60-69.% 71 1 Mk 55— Bk | 140
1. 3B R ER - SUHERETHEEERERER 3:0
e —  EFE 2:0 (3,6)
XI#ER — Kk B 2:0 (7.6)
Kk —  FRg 2:0 (9.4)
1LEBESE — 27 FRPUTHEEHN 3:0
KK — KK 2:0 (2,7)
XEH  — k&K 2:0 (4,2)
HAEH  —  JieEE 2:0 (3.4)
2. RPN EEBN —  SEREFTHEERERE 3:1
XEE  — B 2:0 (8.,8)
BRSEG — kB 2:1 (6,-7,9)
kel — TR 0:2 (-6,-3)
[ A == . 2:0 (9.9)
60-69% 41 5 1 1A 55— Bt | 24
1R HFHFRZA 3.F B K EHAHRB 3:2
wEF  — VW 2:0 (7,4)
mNE  —— XE 1:2 (-2,9,-10)
A 2:1 (10,-12,10)
AT XfE 0:2 (-8,-14)
ENE UK 2:0 (6.9)
1TAEEEREEGIN  — 2R EEIRER 3:0
7 = BRI 2:0 (4,3)
wAHEF  —  HRiRHE 2:0 (4,7)
H—y =y 2:0 (5,7)
2R EERERN  — 3.FHRKERHARM 0:3
M XlE 0:2 (-5:-2)
BiaE S — Wik 0:2 (-3-1)
%ﬁéﬁ . I/[\fﬁ 0:2 (-3,-7)
60-69% 4 5 T MK — W Bt | 34
1LULRFRE BB AE BB 3:0
THT — ZFHE 2:0 (9,5)
EEM  —  ESR 2:0 (5,3)
MRk — é"ﬁiét 2:0 (5,9)
LIWEBERERAME — 2HEZOEEN 3:0
Mook —  xIEGE 2:0 (9,5)
ER —  FER 2:1 (9,-8,4)
BEEm  —  BREEE 2:0 (3.6)
2HBEOBEEN —  3THEB 1:3
UEE — ESR 2:1 (-9,11,7)
MREEIE - R 0:2 (-5:-2)
XEFE — KEA 1:2 (5,9,-3)
FEE R 1:2 (6,-9,-5)
60- 695 RS I 44
1.8 Ok BA 3 RET &R ME KT 1:3
E8F — #E 2:1 (5,8,7)
WU ke 0:2  (10,7)
BtE — XY 1:2 (-11,6,-12)
EBT - ks 0:2 (-10,-4)
1EO-EN — 2.EFEEN 1:3
I%E’SF . ﬁ;/l\ 2:0 (7,10)
et HEE 0:2 (-8,-5)
BtE - R 0:2 (-7,-8)
|G A - L 0:2 (-5-9)
2EBEEIN  — 3. RENEAEMERE 1:3
BERR —  HEH 0:2 (-4,-4)
'/fz%//l\%lxj - 5’%@9% 21 (47'8712)
mEE  — B 1:2 (-11,7,-7)
A —  We 0:2 (-9,-6)




oS
o5 &
Ot

60-69% 4 5 1 FAE—HrEk
60-694 21 55 1 A — I B 54
1AL PR i —BA 3 EWEEN 3:0
KT WA RIS 2:0 (5:4)
FLUR FES 2:0 (11,7)
A%k Jki=ars 2:0 (10,3)
4. FHEIZE 2. M 3:2
BB Tt 0:2 (-9,-11)
Tk R X 2:0 (8,9)
A SR 0:2 (-4,-6)
%%% +It 2:1 (-9,3,7)
mak B 2:1 (9,-4,8)
1%aﬁﬁﬁm~M 2.EFE 3:0
kT +7 2:0 (3,3)
FLIE A 2:0 (1,4)
A5 [ ) 2:0 (5,5)
3R 4. FHEIZE 3:2
Wit NS A 2:1 (5,9,1)
FES Tk R 0:2 (-7,-6)
JMR T B K 2:0 (4,5)
HE HAREA 2:1 (3-9,6)
1AL PR i —BA 4. hEIEFEN 3:0
ik KBTI 2:0 (4,5)
FLIE AERA 2:0 (1,1)
A%k AT 2:0 (1,11)
2.FF 3. FEWEER 1:3
FIt RS 1:2 (6,-8,-1)
pupras N3 0:2 (-7,-6)
mER JE A 2:0 (7.8)
Tt R 0:2 (-11,-2)
60%5@%%@%% BBt 64
1.7 MRS R BRESRER 3AbE BRI —A 3:0
2 TR 2:1 (-9,10,5)
KA FEARAK 2:0 (2,5)
L% T 2:0 (6.8)
4 JbF L RKERITAIERA 2.ERAEGTA 3:0
SIS JH A% 2:0 (6,9
AN 7] STHR 2:1 (-10,5,9)
XN EIk(EE 2:0 9,7)
1.7 MRS R BRE R ER 2ENAE 3:0
N JE G FE 2:1 (3-9.7)
B GIkEE 20  (31)
KPP L E R 2:0 (5,2)
ALE PR = 4 bF L RKERITAIERA 1:3
Tk SLZYIN 2:0 (12,13)
Fi# AN 7] 0:2 (-9,-6)
FEARK X 1:2 (-65-9)
TkAE AN 7] 0:2 (-5-9)
1.7 MRS R BRE SR ER 4. b3 RKRITARZE A 3:0
AT RN 2:1 (4,-8,5)
= 42 [ EL7YIN 2:0 (4.6)
=B X 2:1 (-9.4.8)
2.5 NARA 3L PRI = BA 0:3
JH A F KA 0:2 (-8,-3)
TR FEARAR 0:2 (-10,-5)
EER T 1:2 (11,-5,-8)

21




égi

OOO

OO H L.I NING

ST

THS

Adupaies TES :

60-69% H 5 1A E—Hr B

ﬁﬂﬂﬂ”¢lﬁ%zAﬁ%(ﬂkEMH)\ﬁ%ﬁ%

60-69% 41 5 F HIA S — B B (4!
1 REARI = EBRE R RER/TED 3:0
FIRB — dkkE 2:0 (3,9)
PR — BRAE 2:0 (0,0)
oA 1 2:0 (0,0)
4FILEPN — 2 REHAE SRR 3:1
EWRE - ZFER 2:0 (10,8)
AXAE — T 2:1 (7,-7.4)
e —  Ef 1:2 (5,-7,-8)
HXA  — &R 2:0 (5,6)
1 RERAEERRERTIN  — 2. REFRFREA 0:3
P - T 0:2 (-8,-8)
FIRE —  FEER 0:2 (-4,-12)
AR — 0:2 (-9,-8)
3RERTEYH —  4FLEDHE 0:3
kkE  — BAXE 0:2 (-8,-6)
ERAE —  The# 0:2 (-4,-6)
FH — Be? 0:2 (-5,-7)
1L RERTERREFHEAN  —  4FLEHI 0:3
P - T 0:2 (-9,-8)
FIR —  ANAE 0:2 (-3,-2)
MRt — e 0:2 (-7,-12)
2REBFESRIN  — 3ZRESTHED 3:0
T2Hi  —  KAKE 2:0 (7,7)
FES — FERE 2:0 (11,6)
Tk — FH 2:0 (8.7)
60-69% 4 5 H 1455 — B B¢ 8 H
LHEEHABEL  —  3JFLZEH 1:3
EE{ﬁ - ﬁ-%ﬁ—!&* 2:1 (77'877)
B — HEEsk 0:2 (-8,-8)
FisL  —  ERE 0:2 (-6,-5)
TR - Ok 1:2 (-96,-11)
ASFWIAZEEN  — 2 F WL/ REA 3:0
Targ  —  BEE 2:0 (5,10)
KE  —  AREM 2:1 (-5,6,5)
K  —  XEF 2:1 (12,-7,4)
LHAEHFABEL  — 2 FLARR 3:0
B —  BiERE 2:1 (97,7
KAl — AE 2:0 (0,0)
T - AR 2:0 (3.9)
FEWZEH  — 4FLHEER 3:2
ok —  K%E 2.0 (10,6)
FE —  Foarg 0:2 (-8,-4)
e —  REs 2:0 9,7)
¥R —  TA 0:2 (-11,-4)
TRE - RE 2:1 (7.-7.8)
LEEHFMmEY  — 4 FILFEHEN 0:3
% - KE 1:2 (-9,7,-9)
B —  ToarA 0:2 (-4,9)
FAL  — R 0:2 (-5-6)
2 BIL/MARBN.  — 3 FLZEHBA 0:3F X

22




s
‘o) 1ot e LIIVE
: % %OOA, LI-NING THS

20236 “FT - ANEN” FEEMRREKF GUILELL) \ ) & Bt

60-69% H 5 1 H A28 —Hr Bt

—_

FOARL SRR

2:3 2
2 FEKERHRBA 3:1 2
3 FIR A

32 3
4 JE L B BA 5 3:2 2
5 FMBBERRERS y ;
6 J 1L A2 B A

3:0 5

7 WEBA

0:3 8
8 RETH<EA 2R R 315 30 2

16 9

9 WAREHERAM w2 o
M REHHEFEEA

3:1 11
12 J& LA i BA

B 16 3.0 9
13 JERFERES—BA 30 13
14 bR L RKBITAAREA
2:3 16

15 J"RP LT S EETEA

1:3 16

16 JERERIEZ

23



Anes,
‘o) (ot e LIS
: 004 Li-NiNG THS

eop ™

20236 “FT - ANEN” FEEMRREKF GUILELL) \ ) & Bt

60-69% 4H 5 1 H 4428 —Hr Bt

1.5 AR R B 2.5 5K B ARHAREA 2:3
X4 H X HE 0:2 (-6,-3)
X AR VR4 0:2 (-8,-6)
KK FM5 2:1 (4,-7,13)
X4 H VR4 2:1 (-9,5,2)
XI AR X FE 0:2 (-8,-9)
3.FEHWERER 4. F 1L =R 3:2
I T IS F R 2:1 (-6,6,6)
BE A XA 0:2 (-7,-11)
F 1A W4T 0:2 (-5,-4)
I I IS EPEE 2:1 (9,-8,4)
CES F e 2:0 (6,7)
5.7 MR A= RER{EL SR 6./ 1L AZE B A 3:1
RS Far4 2:0 9,7)
B [H KZE 2:0 (2,8)
Ht%E REgos 1:2 (6,-9,-7)
B g [ R YAC T 2:0 (8,5)
THEN 8. REM & &R K 0:3
25V ik g nm 0:2 (-6,-7)
R R T 0:2 (-2,-2)
ik P 0:2 (-6,-6)
9. FRFERNAE 10. ERE =R 3:2
I S 7k HINERR 0:2 (-8,-3)
R /N 2:1 (-9,6,7)
JE A R 2:1 (11,-10,8)
I S 7k /N 0:2 (-6,-3)
R i 1 &5 2:1 (-9,3,6)
11 R B4R R A 12, 1L 2 A& B 3:1
T2 Hi FRE 2:0 (9,4)
2R sk 1:2 (-9,6,-7)
Eir A HT 2:1 (-8,6,9)
T+ 2 Hi ek 2:1 (-13,12,6)
13 bR A —BA 14465 1L R KB ITARERBA 3:0
ik BN 2:1 (11,-15,6)
LR B Ak 2:1 (-9,11,9)
A%k X125 bl 2:0 (8,7)
15, &R P LT EEE A 16. L X EHFEFHI 1:3
KT ik ik 2:1 (3-3,7)
X $ ik RN A 0:2 (-8,-4)
T H-— 0 0:2 (-8,-4)
KK ik N A 1:2 (-9,8,-6)
2.F K EHARHRBA 3R 3:1
I IEEERA 2:0 (6,9)
XI5 FES 2:0 (8,2)
F0% I T 0:2 (-11,-5)
YO FES 2:0 (5,7)
5. 75 MR RS F= EBR{E R 5B 8. REM&F &R K 3:0
A ik g nm 2:0 (8,12)
(2 45| EH 2:0 (10,5)
] P 2:1 (7-8,10)
9. FRFERNAE 11 REHHE R A 3:1
FHT ZET 1:2 (10,-4,-15)
R T2 5 2:1 (-10,7,7)
JE FEiz 2:0 4,2)
FaT T2 5 2:0 (7,3)
13 bR A —BA 16. L X EHFEFHI 2:3
ik RN A 2:0 (2,6)
Hoa ik or 0:2 (-8,-6)
%% H-— g 2:0 (9,9)

24




(D RC R A 2023 “FT - AWER FESBRRAHE CTILEL) \ WA

60-69% 4H 5 1 H 4428 —Hr Bt
__ 0:2

e i N E : (-10,-10)
L | & ¥4 1:2 (5-11-8)
2ESKERMRN  — 5. 5MNEAMEERERT 3:2
X —  BEE 2:0 77
Wik —  KWT 0:2 (-7,-9)
EbR —  REEH 2:0 (5,7)
Wik — BgHE 0:2 (-9,-9)
X = KW 2:1 (4-9.4)
IINAFHRERNAE — 16.JbEEHFFHEFRIZ 3:0
AZm — ®‘ENE 2:1 (10,-9,9)
B —  KEF 2:0 (8,9)
THYE  — 2:0 (6,15)
5. MBMEERESRT — 16 JtEEHEFEFI 3:1
BaE 2:0 (8,7)
KW — kK7 2:0 (8,12)
KiEs % 1:2 (5-11,-6)
BEE —  KEF 2:0 (6.8)
2ESKERMKRIN — 9ILERFRERNAN 3:0
Wik — R 2:0 (4.7)
XFE —  AEm 2:0 (4,11)
T - T 2:1 (-7,7.7)

25




(hes,
‘o) 1ot e LIIVE
8 %@‘% O0F  vLi-niNG TDHS

m%ﬁ“é?-ﬁﬂ%ﬂ”¢Eﬁ%§ﬁﬁ%(ﬂkEME)\BW%%

60-69% H & T HEE—Hr B

14 1 2 3 4 Mo | 8 | A
1 JEFEF4HIRBA 3:0 3:0 2:3 5 2
2 R E A 0:3 2:3 0:3 3 4
3 B[y =047 YN 0:3 3:2 0:3 4 3
4 JLE-EAE R BA 32 3.0 3.0 6 1

24 1 2 3 4 Mo | 8 | A
1 FOIRAR TP 3:0 3:0 3:0 6 1
2 B E A 0:3 3:0 3:0 5 2
3 =2 N EY 0:3 0:3 3:0 4 3
4 JE WL BRERA 0:3 0:3 0:3 3 4

26



(05 S IV

L0004  Li-minG DHS

eop ™

60-69% H & T HEE—Hr B

20236 “FT - ANEN” FEEMRREKF GUILELL) \ ) & Bt

60-69 % #H 1 A S — [ B 14
1R FERRN — 3.k /NEEREA 3:0
FHEr —  jukdE 2:1 (-10,10,9)
HAK —  JIEH 2:0 (7.8)
HEZL — BHEH 2:1 (4,-5,4)
4B — 2. REEER 3:0
Wi —  EBRA 2:1 (7,-13,6)
XHE  — TR 2:0 (15,5)
akogar  — ReH 2:0 (4,5)
1R FHGREN.  — 2. REREB 3:0
Tz — FRP 2:1 (9,-7,7)
HAK  —  EBRA 2:1 (-12,6,8)
iiERE — R4&HE 2:0 (1,5)
AR/ — 4 dbRE-EEHERBA 0:3
M757n — XK 0:2 (-5,-10)
R - = A E T4 3 1:2 (-7,8,-9)
JiEAtE ——  GKENGR 1:2 (-3.8-9)
1R FERRN — 4 bR -GdHERRA 2:3
HAMK  — XWX 0:2 (-7,-7)
FHEr —  maik 2:1 (-8,6,8)
&L —  SKENGK 0:2 (-8,0)
HAK ik 2:0 (9,4)
FHEr — XEE 0:2 (-9,-8)
2 REEEIN  — 3JbE/MBHEEA 2:3
R —— JudEH 0:2 (-8,-8)
g —  BEH 2:1 (-7,3,10)
ReFE — i 0:2 (-5,-4)
TR — U 2:0 (10,6)
TR —  BEET 1:2 (8-8-9)
60-69 % 21 1 AR — B 24
1LEBERE — 3FRESTHEH 3:0
By —  XEEAE 2:0 (1,6)
FRlgn  —  E4elE 2:0 (5,4)
XL = BKENGE 2:0 (0,0)
4 F RGN — 2 F L= 0:3
EHWE — & 0:2 (-3,-4)
HRaAE — RO 0:2 (-4,-5)
M —  FRE 0:2 (-9,-8)
1LEERE — 2. FLEHA 3:0
s — RS 2:0 (2,9)
FRlazn — &K 2:1 (-10,8,7)
XL — R 2:0 (3,6)
IRERWEH  —  4FLERE 3:0
MAE — TR 2:0 (6,6)
et —  [RidE 2:0 (7,1)
akpEtE  —  AFS 2:0 6,3)
1LEIREREE  — 4B 1ILBREGBA 3:0
BXE —— TiEDE 2:0 (3,5)
FRlgn  —  ERUE 2:0 (3,4)
R - AN 2:0 (1,4)
2FILERBRN  — 3.REZTEWH 3:0
& —  BPEE 2:0 (5,6)
AExw — Hete 2:0 (3,7)
A - fgke 2:0 (4.,8)

27




Anes,

058 S

1,%005 LI-NING
orer™

ST

THS

JEH-BLHERBA

J& L E= A

B LFLHIRBA

TR AR R

20236 “FT - ANEN” FEEMRREKF GUILELL) \ ) & Bt

60-69% A & 1Bk —HrEk

60-69% 4 &1 H1AE —HrEk
1:3 2
2:33 ﬂ
— .
0:3 4

1.6 CGHGREA 2. F =R 1:3
41 e &7 0:2 (-3,7)
XA L JA & 0:2 (-8,-5)
TR NG XS 2:1 (-11,3,6)
X E gl 0:2 (-7,-8)
3L F AT HHBR A 4. 3R R 0:3
DIYER /S ARz 0:2 (-5-3)
Tz EEIF] 0:2 (-5,-8)
HiESES TR 0:2 (-8,-2)
1.6 CHGRBA 3L EFAHIREA 2:3
XA £ B2 2:1 (-8,7,10)
QR 78 K 0:2 (-5,-10)
41 3 HIESS 1:2 (6,-8,-10)
X7 E TR HEK 2:1 (-38,7)
ik TR 46 Tz 1:2 (11,-7,6)
2. F I E=WHEA 4.5 AR SR 0:3
THET EE I 0:2 (-8,-6)
&7 B 0:2 (-6,-8)
SR TR 0:2 (-5,-3)

28



j&’g’% ==
‘ot e LI

R

ey

LI-NING TDHS

705 YL LA S THESE BB

m%ﬁ“é?-ﬁﬂ%ﬂ”¢Eﬁ%§ﬁﬁ%(ﬂkEME)\BW%%

140 1 2 3 A HE | B
ERRES AR 0:3 3:0 3 2
2| FEmEEFE | %0 50 4 1
T ' FAL

s A ) 0:3
3 PN Lz prom UN 0:3 sk 1 3
2 A 1 2 3 Ty HH | &K
L RIAYN 3:0 2:3 3 2
2 REEHIE=RA 03 0:3 2 3
3 TSR ARBA 32 3.0 4 1
34 1 2 3 A HE | B
T MRS f= EBRAE SR 3:0 3:1 4 1
2 | BAFHBHRAESE| 03 3:0 3 2
3 REEBHIE—PBA 1:3 0:3 2 3
4 71 1 2 3 4 AN 1 2R
B3R 2 T30 e e BRAEL AR 2:3 3:0 3:2 5 2
J Ly B BA 32 3:0 3:0 6 1

' FERL '
o _ 0:3 _

3 T ¥ A 0:3 51 0:3 2 4
E 2B R\ 2:3 0:3 3.0 4 3




égi

OOO

OO ¥ L.I NING

SI=

DHS

2023 1E R ot

705 Y AR FHESE—HrB

AMEN" PESMHSREKFE GIEELE) \ ) & Bt

70% UL AL FRIAE— BB | 14
1LdtRmESZ AN — 3. REHIEZB 3.0
& —  EEAE 2:0 (7,5)
S - @Al 2:0 (6,6)
xR~ #wAN 2:0 (7.8)
LIERFBES AN  — 2. REFEESRE 0:3
s —  FRE 0:2 (-6,-5)
AR — Xl 1.2 (-8,13,-5
o — s 1:2 (9,-7,-11)
2REWEERSE — 3 KEHEPB :0FE
70% VL b 2H 57 RIARE —B Bt 24
1.2 IR 3FE IR 2:3
XPNFR = BRIk 0:2 (-6,-7)
£EF —  ®=wk 2:1 (-1,2,7)
EF - gk 0:2 (-3,-13)
KEF — BREkAE 2:1 (-7,9,9)
LYY, S =5, 91| 1:2 (9-10-3)
1T — 2. REEBZE=RA 3:0
K - B 2:0 (5.9
£EE — EBER 2:0 (6,2)
S = XA 2:0 (7.4)
2. REWHZE= — 3EFIFLERA 0:3
XAy — BRKkA 0:2 (-4,-2)
WER — EAJ 0:2 (-3,-8)
EEER - gk 0:2 (-6,-11)
70% UL EA4 57 BUR S —B B 34
1. 75 AR A o E BREL AR50 3 REHE—M 3:1
BEE —  F & 1:2 (6,-5,-9)
L RE 2:0 (5.,8)
Ny e o & v V.S 2:0 (4,5)
EA R 2:1 (-6,3,11)
1LHMBEERRERE — 2.8AFWEARIHERE 3:0
BELE —  ERAE 2:0 (12,4)
BHEFE — Ak 2:1 (5-12,4)
RO - 2T 2:1 (7-9.3)
2EARFHMBHEEEE — 3 REHEBE M 3:0
A —  5RhE 2:1 (-6,5,1)
ExE —  BtiE 2:0 (3,3)
ASPR —— | ik 2:1 (-8,8,7)

30




(R A 20235 “FF - ANER FEENRRRE GTIELE \ )

705 UL LA BT RIS —Rr B

704 UL A0 5 1 AR SE — B B 44
LR 2 T EBR{RURER 3.BIIT =R 3:0
mEE - FEE 2:0 4,3)
JERE - REx 2:0 (10,5)
Sl — 2:0 (0,0)
ABRERN  — 2 FILEHBA 0:3
;o - BFEN 0:2 (-9,-7)
FH — KER 0:2 (-5,-5)
T8 - SR 0:2 (-1,-5)
LiREFHEERESE  — 2 FLEHA 2:3
mEE - BFER 0:2 (-8,-11)
Mk — KERK 1:2 (10,-3,-2)
shl — hER 30 ks
sl - hh 63 %)
IERIAIIN —  4ZKBRA 0:3
RErx — THHB 0:2 (-2,-1)
FEE  — A 0:2 (-8,-10)
- FA 0:2 (0,0)
LEBETHERRESE — 4850 3:2
e i 0:2 (-7-12)
EEE - FE 2:0 (9,11
ik —  FA 1:2 (7,9,-5)
JEE S —  FH 2:1 (-9,8,6)
EEE - FE%RP 2:1 (9,-10,7)
2B IERN - 3 EBIL B 3:0F4L

31




Py R
‘o) N e LI3E
: NS Li-minG THS

20236 “FT - ANEN” FEEMRREKF GUILELL) \ ) & Bt

705 LA LA 5B 7RIS —BrE

1 REHERURE . 1
2 R4
1 0:3 4
3 EEERETIEERER
1:3 4
4 FINERASERBRERE
32 1 3.0 4
8 5
5 J& WL = BA
311 5
6 LR ES A B\
8 3:0 FY 5
7 BARFHEHRAE R
1:3 8
8

AT REA

32



sAn,
‘e (0o e LI
< 3%%00} LI-NING THS

20236 “FT - ANEN” FEEMRREKF GUILELL) \ ) & Bt

705 LA LA 5B 7RIS —BrE

1LREHERSFE — 24EMN 31
S‘CU@U.I - %Eéi 2:1 (61'815)
ZRE - REE 2:0 (6,9)
ZEEE — XK 0:2 (-8,-8)
Xggl - REH 2:1 (-13,8,3)
BB THERRERE — 4HMNESEERESRS 1:3
fEE S — BEAE 2:0 (7,5)
MR - BT 1:2 (-6,7,-10)
£33 [ S & STY 3 0:2 (-7,-6)
R - BEAE 0:2 (-5-10)
SREILEWN  —  6dbmEE&ES AR 31
LM — IS 21 (-5,11,7)
TKER b 0:2 (-5,-3)
FPREE —  Hm 2:0 (8,7)
A —  FRE 211 (-32,5)
TEBARFHEARESRE —  SEFIMR 1:3
A —  BRoKA 0:2 (-8,-8)
&4 — @kl 21 (10,-8,10)
Fl Rk 0:2 (-9,-5)
EAAE - BOKAE 0:2 (-4,-6)
LREHEESHE —  4ATMNBRGEEERRESRE 0:3
ZRE — BN 1:2 (-8,8,-8)
gl —  BEAE 0:2 (-11,-9)
TEA - EOR 1:2 (-9.9-8)
S58ILEWA  —  8EFIFREN 3:0
LREBERSFE — SHBEHRN 3:2
ZRE — mA)I 2:0 (4.2)
gl — BoKAE 0:2 (-8,-10)
TEA — gk 0:2 (-6.,-6)
FRE S — BOKAE 2:1 (9,-8,3)
Xl —  EkJ 2:1 (4,-10,7)
AFFMRSEERESRE —  S5EFLED 3.0
BEA — KERK 211 (-14,7,9)
M55 — BFERL 21 (8,-7.8)
W — SRRV 2:1 (9-5.5)

33



R

j&’g’% ==
‘ot e LI

\j LI-NING THS

705 DA EH 7 HASE—BrE

m%ﬁ“é?-ﬁﬂ%ﬂ”¢Eﬁ%§ﬁﬁ%(ﬂkEME)\BW%%

140 1 2 3 Ay T LR
1 |8 TR ERRE R —A 3:0 3:2 4 1
2] LA RIS E R\ 0:3 0:3 2 3
3 Ll ZR SR 38 DY gH ik BA 23 30 3 2

2 1 2 3 TRy THE 4R
1 | g TR R RRE R 3:1 3:2 4 1
2 ERERBER 1:3 0:3 2 3
3 J& L =1 BA 2:3 3:0 3 2

34




ol B I
@ %gé L.I NING yﬂ"_"

oooooo

20234 “FT - ﬁﬂﬂﬂ”¢lﬁszﬁ%(ﬂkEME)\BW%%

705 b A B —BrE

70 UL R4 LT RS BB | 14
1S TR R SR — A 3L FR SRR Y BH K BA 3:2
X = i 2k T 2:0
= e XIAF 2:0
MR 7% XIS 0:2
Xz XIAF 1:2
FEI% A ¢ 4k g 2:1
1. T ¥ RBR A SR 3 — A 2. b IRAR S —BA 3:0
XN = (RS 2:0
R W= 2:0
MR 7 FE= 2:0
2 bR ARG A 3L AR SR IR Y BH K BA 0:3
FEZ XIS 0:2
W S Eif XIAF 0:2
{A] 42 2 ¢ 4k g 0:2
70% DA 40 o BARSE — B B
1B TR RBR{E R H A 3. F WL EHEA 3:2
N IR 2:0
RS FE IR 1:2
WO H e 2:0
N [ 1:2
AR &L 2R FRIBUE 2:0
1R TR RERE R A 2ERERFE 31
A& R B AN 1:2
AN 7k HZ= 2:0
O i 5 2:1
[ R Bt AN 2:1
2. F M E R F R 3 EILEEA 0:3
B3N H e 1:2
7k B 2 [ 0:2
i 4 N 1:2

35




Py R
‘o) N e LI3E
: NS Li-minG THS

20236 “FT - ANEN” FEEMRREKF GUILELL) \ ) & Bt

705 LA R L7 HASE —BrE

1 ERZETHERRERE R

2 3.0 1
2 J& = HBA
2:3 3 3.0 1
2 4
3 WLARRIEPYLELRBA
3 2:3 4

4 EERETFEHRERRESHE A

705 LA B L7 BARSE —BrE

1LHRETFHERRESN-—N  — 2. FILEHHI 3:0
XN = — HEM 2:0 4,3)
R EERUR 2:0 (2,5)
M A —  EM 2:0 (7.5)
ALK RIMIGHBRIN — — 4EBEETHERRERBA 2:3
X — #ER 2:0 (9,5)
gkdkde  —  JEIRER 0:2 (-9,-7)
Xy = B 0:2 (-6,-10)
X — JERE 21 (8,-9,6)
gkakse  — HEESE 1:2 (5,-4,-9)
2FEERHN —  3ALFRRIRIIHEGREA 2:3
B XIGF 2:1 (-5,5,7)
e — X 2:1 (-8,13,12)
HER 4k 0:2 (-12,-5)
B xiff 0:2 (-6,-6)
WM - XRGF 0:2 (-9,-5)
LEHBETHERRERH—IN  —  4EBETHRERRERIHE M 3:0
Y — #ER 2:1 (-10,1,7)
X = —  JEKE 2:0 (7,3)
M A — R 2:0 (10,10)

36



Py
c ol ‘St S =
: ’«MOQf LI-NING THS

20236 “FT - ANEN” FEEMRREKF GUILELL) \ ) & Bt

298 U T B T HRATHE —Hr

14 1 2 3 4 S R4y & | 4K
0:2 0:2 0:0 0:2
1 y 0
Y b | 3ok | W | Bk
2 R 20 2:0 | 2:0 | 2.0 8 1
e L -
3 B 200" 02 | 02 5 3
BT E Az aph | T mH —
4 & 00 | ¥ | 0:2 4 4
EAllNE I | 1914 | 117
! i 29 611 | 114 | 114 : )
B A A g1 | 113 | 117
2 H 1 2 3 4 5 6 | Ay | e | &4k
1 FIFRE 02 | 12 | 02| 02| 02| 5 6
sl 76
2 REH ' 20l 021220 8| 2 | 3
B LA 1 L
3 TH s | 02| 20| 20| 8 | 1 | 4
R L) B 116 | 911
119 [ 115 | 1210
4 FEH 02 | 20| 9 1 2
R L) B 117 | 1210 | 118
19 [ 118 | 841 | 118
5 S 10:12 20| 9 | 2 | 1
: 11:8 11:13 11:8
) oo T8 [ 741 | 941 | 341 | 7 - -
B 1A 116 | 641 | 541 | 711 | 811

37



sAn,
‘o) {65 - SIS
< ?(%%OO'&? LI-NING TDHS

20236 “FT - ANEN” FEEMRREKF GUILELL) \ ) & Bt

295 AT HB FHEITE e
1 R
2 (5,10) | 2:0 1
, JA
(BESE R _RBA) 023 02 4
(-5,6) (-6,-9)
; SEM 2 1
(I AEZR)
R 3 (-7,8-6) | 1:2 4
4
(RIS

38



D RETEm R A 20235 “F5 - ANER DESHEARE (T \Wl

30-39F A B FHITE—HE

Lo 1 2 3 | By | ws | #K
1 X B 2:0 j%f;\ 4 1
i L =B BA
3:11
0:2
; ‘:\E‘\\\
i X 1:11 RS . >
PhTCHE 0:2 2:0
3 2 2
e | I
24 1 2 3 | may | iE [ K
1 iz 2:0 j%‘; 4 1
B L1 = BB
i o 2:0
k |3 2
] 5 3 S A 8:11
3 JEATF 0:2 0:2 0
B #W | #M
2 i 1 2 3 | me | w# | #x
1 ERE N 0:2 0:2 0
T FAL FEAL
2 B8 ;% 0:2 3 2
] X & 2:0 12:10 . .
4L
i 1Ly 55 5B o 116
ek ! 2 3 | B | i | &K
[ A R R
2 e ;;%( 2:1 4 1
7 L = BB
20 11:9
3 HH E 8k ' 7:11 3 2
G 4:11

39



SRR A A 20255 “F - INER PESHEABRE GTLEL) \ W)

30-395 HEB FHITE M
X1 1Y
(B Ll S BA) 2:0 1
(3.4)
, X
(3 3 FE A BA) 1 (-10,9,-9) [ 1:2 4
3 ZizNEski
0:2 FHL
X H & 0:2 4
R L E= 1R BA) 211 0:2 6
(-9,6,9) (-7,-3)
wE 8 4
5
O Ll = BA) 0:2 6
(-5,-5)
5 huE
(R L 5= 1 BA)
8 (8,-87) | 2:1 6
7 E=Sciyid]
(-4,-7)
X4 0:2 8
8

(R Ll 2= BpBA)

40



(AT A 20255 “FT - AWER FEEHRARE GTIELE) \ W)

40-495 AF FRITH B

1 X jé% 50 . :
BN RION
PIENCE T 8 5
6:11 -
i KL . e 3 2
3:11
24 L [ 2 [ 3 [ #n | we | &%
R A ) 2%
2 éﬁu 2:11 20 3 2
FER
AL T HR 2 A 2:11
3 %__ﬁ: 0:2 0:2 0
=it FR | FH
= 20 | 20
1 J L) = 3 BA FHL FAL 4 1
0:2 0:0
k BB F P 0
3 B R 02 0:0 .
%
= A #R | R
1 iy 0:2 0:2 .
=R R | IR
[ R ;% 0:2 3 2
] 5% 5 S DA
3 AR5 20 11:6 . 1
FERL
LANE N 116

4



DHS

40-49 5 HB FHITE—HE

mmﬁ“??-ﬁﬂ%ﬂ”¢Eﬁ%§ﬁﬁ%(ﬂkEME)\BW%%

54 1 2 3 R ;A IR
e 2:0 0:2 3 2
JiEF 1L B AR e A
5:11
B 0:2 2 3
7:11
14:12 11:4
Z/HE 4 i
JE 1 B BA 11:1 11:3
6 4 1 2 3 R4y T IR
K 2:0 2:0 4 1
JE LR SR f= e BA
T s 711
ML 0:2 2 3
KN B 6:11
o 5:11 11:1
85 3 .
JE L= A 9:11 11:4
[ 1 2 3 R ;! IR
FRAE 1:2 ;%» 3 2
JEE 1L A8 55 A
ZEpRLT ;ﬁ 2:0 . .
' FERL
JE LR SR S e BA 11:4
Z= T4k 0:2 0:2 0
FRL FEAL

JE L= A

42




nna,
‘o) 1ot e LIINE
2 *ONF  Li-minG THS

20236 “FT - ANEN” FEEMRREKF GUILELL) \ ) & Bt

40-495 HEBE T HITE B
’ Bt
(=R BL 1
2 o 2:0 FHL 1
2:0 U=
3 B
Z=N| 4
(B4 TR 2N 8 (8,-12,6) | 2:1 1
BYE]S
O 1L R SR = e A U&zﬂ 5
RAHE ’
(E B RL)
(-6,11,-8)
§%§5 1:2 8
(AN EER1YN
(8,-6,-9)
Z/hE 1:2 8
(WL E= B0 208 0:2 16
(5,11) f— (-8,-5) frmmmme
7 9 1
(R L E= 1 BA) 2:0 9
(8,6)
10 REE
2:0 9
(3.4)
11 A%
(R L E= 1 BA)
(9,-12,-8)
0 AN 1:2 12
O LR SR e e pA)
1 K 9 (-14,-10) | 0:2 16
O Ll = L) 1:2 14
(8,-10,-7)
" XiltE
(LR SR 2 e pA)
(-6,-5)
0:2 16
15 B
#%] 16
16 wEIE

(1 W R %)

43



(R A 20235 “FF - ANER PESHEARE GTEL \ WLl

50-59F H B FHITE—HE

14 1 2 3 R4y WHE | AR
il s 0:2 0:2 2 3
WS IR e Fi =F f= FE BREL AR 35
. 116
2 =B 2:0 4 i
B L S A 11:7
11:8 3:11
3 EX = 3 2
12410 | 711
24 1 2 3 TRy WHE | B
1 R 0:2 0:0 0
TR R | W
5 Tk PE ;—32#:1(; 58(% 5 L
Ay T8
3 ZH i 0:0 0:0 0
eI i
34 1 2 3 R4y HE | IR
il wE 1:2 2:1 3 2
RIEEAZ R
116
2 BAE 6:11 2:1 4 1
TR B 2K ZRA 11:8
12110 | 811
3 SO 7:11 11:6 2 3
K LR CIIBA 9:11 3:11
i 1 | 2 | 3 B AV
1 LSy j%f’l 0:2 3 2
AL R A
0:2 0:2
2 BEE ok o 0
3 e M 20 . :
FERL
JE L= BA 11:3

44



(AT A 20255 “FT - AWER FEEHRARE GTIELE) \ W)

50-595 41 5 F BT H— W B

528 1 2 3 R ;A A IR
1 BE P ;ﬁ; 0 , 2
KPRAG 2 PA
LRy L% ﬁﬂ ﬁﬂ
ﬂ 1
S 1L FE R BA 11:4 7t
6 4 1 2 3 45 e AT
RELERN s | I
2 FMIE 2% 50 . 1
=R A 7t
20 10:12
I i AL . 3 2
6:11
: oL 0:2 1:2 2 3
RN T4
11:9
] e 0:2 3 2
KRIRME F=2% B\ 11:9
13:11 11:7
3 EKR 9:11 4 1
Ll FE 5 5 eUA 11:8 13:11
8 1 2 3 Ry R 24 IR
EATEIYUN
*1
IIEREE=S 19N 3:11 7
3 0 ,
FRLER AR | FH

45



R TR A A 20235 “F5 - ANEN" EENERHE <smtnfmﬁa> WK 50

50-59F H B FHITE—HE

94 1 2 3 R4y WHE | AR
1 ¥R 0:2 0:2 0
] 5 5 A A L | AR
2 XU ;ﬁi 0:2 3 2
R A
| e 2 11:6 . .
AL
TR IR B 2K B 117
10 4 1 2 3 TRy WHE | B
1 PR3EAL 0:2 1:2 2 3
AR A
11:4
> HE 2:0 4 1
X T 72 Kz shH SR 58 11:9
6:11 4:11
3 XEH 11:8 3 2
11:5 5:11
11 4 1 2 3 R4y HE | IR
il TF 2:0 2:0 4 1
T % KIZ A E R 5
S 5:11 2:0
2 2 3 2
EwZ N 111
5:11 02
P T SCiE | 241 1 3
3:11
12 4 1 2 3 4y WHE | AR
, 0:0 0:0
- MR B WFE | W 0
5 BRI 0:0 0:0 0
WS RV HR e e BR R IR A R
3 ZE K 55 0:0 0:0 0
S PIE I E

46



&
e
o' K
<) .00

Teorc

o
oY

LI

L.I NING THS

50-59F H B FHITE—HE

20038 et

ANER" PEFHSEEFE (dLELL) \ ) & Bt

13 %4 1 2 3 TRy WHE | AR
il KEF 0:2 2:1 2
R X
11:2
2 i 2:0 1
TR B K ERA 11:8
. 19 | 311
3 B 8:11 3
T R I 25 S s S DA 5:11 2:11
14 A 1 2 3 TRy WHE | %Ik
1 2E 0:2 2:0 )
Ry T N
5 S 20 2:0 .
PN T I
3 FRERIA 0:2 0:2
" FERL FERL
15 21 1 2 3 4 2t I - A 24
T4 . 2:0 _
1 0:2 2:1 5 2
JBE L) 5 R A - FR
2 RH ' 20 1 59 6 1
RN EKEIEEE | 113 F
. B 0:2 0:2 0:2 0
PR SR IR | T T
911 411 0
it FBREA 11:8 4 3
9:11 541 | I
16 ZH 1 2 3 4 2 I - A I 24
1 FRX 20 1 50 | o2 5 2
B 1L B A T
3 L 0:2 0:2 0:2 0
FRELLE KA fﬁ FR | FR
3 AL ' 20 0:2 4 3
111 5 4 A 711 | T
) BT 118 0 115 . ;
RTiEAEE R | 118 | TP | 116

47




SRR A A 20255 “F - INER PESHEABRE GTLEL) \ W)

50-59% H B T HITHE M &
1 =R
(R LB :
2 B :
. iy (7.7,-10) 2 3
(FFELR CHEL) 7
— ' : 3
4 Orkfas ) 6. |02 5
S GRWE KIS 05|22 5
6 /\}!é ’
(R LS5 B ) 75
7 B 2:0 5
8 s 252 g
(ﬂ*ﬂ?&ﬁ%gg}\) 9 (-12,10,6) | 2:1 5
9 JRIL o
CANZANY g |20 9
10 LS 2.4) 2:0 9
11 KELE ’
(A IR) e
12 %{éflﬂiﬂa ~712:0 11
ORI =4 )
H ©h12:0 9
B @ Rias R ro a2z 13
14 FEIEWH '
(11 FE S5 AR 5.6.13
15 %§ 1.2 16
et Y ‘ 21 9 12 2
PR 2 . : a7 o LL
. el - (10,119) T (67-9) =5
(R LIE L) |20 17
18 B ’ _
(R B B EN) 3 120 17
19 i I ’
COTEE 02 Fiflf—mee—
20 R R AR ) - 108.2) H2 2
20 Gimiga R ool 21
22 Eirs =
(EQ$$}XL) (_8’-7)
23 ECE ‘ 0:2 24
24 - éﬂ\gﬁ% o ek PPETR
—. |A 2
o5 =T 24 (8:5-4) (12 26
(R Kz 5 12 2
I N ' |
2 G 4|20 2%
27 JKE ‘ ’
28 BRF o2 27
(LI B0 69)
29 %ﬁ(% - 2.0 26
30 G ’
=1 l%/ A} .
31 Bpos 2058 2:0 F#L 29
32 BRTZE 32
(R T 4)

48



R,
‘o) (ot e LIS
2 2%00} LI-NING THS

m%ﬁ“é?-ﬁﬂ%ﬂ”¢Eﬁ%§ﬁﬁ%(ﬂkEME)\BW%%

50-59F5 AL FHITE—HE

= 1 | 2 | 3 B I | A%
1 EREK 2:0 0:2 3 2
BRI 8 &1 —BA
. 9:11
° FEX 0:2 2 3
N 6:11
11:4 11:1
3 FrR A .
JE L S 1R BA 11:4 11:4
2 4 1 2 3 Ly E | AR
1 = 2:0 2:0 4 1
Bevh iz TIEA
4:11
2 B 2:0 3 2
A2 A 1:11
1:11 8:11
3 o & ) 5
REIA 2:11 7:11
oo 1 | 2 | 3 B i | &%
1 P 2:1 2:1 4 1
KRG S4B
. 10:12
2 IR 12:10 2:0 3 7
JE 1L EE R BA 10:12
6:11 9:11
3 =AY 11:8 2 3
J" M AR SR BA 8:11 9:11
44 1 2 3 B | AN
1 #rie 20 | 20 4 1
REEIE
FN 5:11
2 0:2 2 3
AN 2:11
8:11 11:2
3 BRSCE 3 5
J7 M A AR BA 9:11 11:9

49



&

j&“g’% -
N5 e I8

LI-NING

ey

DHS

50-59F5 AL FHITE—HE

20236 “ZFT - AWNEN” PESMHREKFE (ILELS

)\ ) & Wt

54l 1 | 2 | 3 ; it | K
1 R 2:0 2:1 1
A6 H TR LT —BA
3:11
5 FEH 1 .
SR 5 SRR M. 6:11
8:11 8:11
3 JAK 13:11 115 2
Bk PE A% 5% TR 7 8:11 11:7
6 4 1 2 3 4y HE | 2%k
il A2 2:0 2:0 1
B vh 5 LFE A F]
N 2:11
5 ZKIA 0:2 .
BN 3:11
3:11 11:4
3 J£ S ,
JE 1L BA 3:11 11:3
74 1 2 3 4 e | dE5 | AR
1 /N5 12 | 20 | 20 5 2
B SR BA - FERL
2 =L 16:14 20 | 20 6 1
J#E 1 =R BA 13:11 FEAL
3 FoR 8:11 5:11 2:0 A .
9:11 4:11 FAL
4 EBHEE 0:2 0:2 0:2 0
I 4 A FRC | TR | A
8 4 1 2 3 4 e | HdE5 | AR
1 i 0:0 0:2 0:2 0
LA =2 ME | TR | F
FEREW 0:0 0:2 _
D 0:2 1 3
I P e R BA AT FH
T HEIE 2:0 2:0 _
3 T L 20 1 6 1
#5220\ TR 118 | 611

50



o
‘o) 1ot e LIINE
: % %OO! LI-NING THS

20236 “FT - ANEN” FEEMRREKF GUILELL) \ ) & Bt

50-59% H & FHITEHE Mt

F=R
(L =1 BA) 2:0 1
BHANT
(SR 0:2 4
(-2,-5)
%8153
(FZBN)
SE 0:2 4
(BRVEfhZE TREAF]) 5 9,-7,7) | 2:1 4
AR
(A6 5T R L5 —BA) 2:0 5
RN
(WL E= B0
(3,-14,9)
B 21 5
(BN
(9,-8,-4)
EUNYR | 1:2 8
(REBHIR) 205 2:0 4
R ' 13 ' 1
(KRR EZB\) (7%02 10
TR ’
(AE LR L2 F—BN) 0:2 11
JER
(BepafhsE TREAT])
(-9,8,9)
I, i 2:1 11
CRigegpply
THEE 13 6,-11,7) | 2:1 11
O Ll = L) 2:0 13
(9,10)
RRSCE
(" P48 SR BA)
(5.6)
REHaAS 2:0 13
G5 INE=N 71 9N
R¥EDS 0:2 16
(Berifs TREAR)

10

11

12

13

14

15

51



D RETEm R A 20235 “F5 - ANER DESHEARE (T \Wl

60-69% H B FHITE MK

14 1 2 3 B W | A
1 L 2:1 2:0 4 1
AN PA By
711
2 EH% 1.7 2:0 3 2
A £ BT 4R R b 8:11
5:11 6:11
3 kEE ) .
JE 1L =i A 9:11 7:11
2 4 1 2 3 A | AR
1 XA 2:0 2:0 4 1
AR SR D
4:11
5 pULeea 0:2 5 .
HraEZ OER 311
8:11 11:3
3 N 3 X
Fo i FE A 6:11 11:5
2ol 1 | 2 | 3 B i | &%
i i 20 | 20 4 1
JE 5 HEFR I BA
5:11
2 s 0:2 2 3
Bz O ER R BA 8:11
811 | 16:14
3 & 3 ,
JE 1L Ee A 4:11 11:6
44 1 2 3 5 | AR
1 ZES 0:2 0:2 2 3
/R UK - e e BRARL IR
13:11
2 Lz 0:2 3 2
AL F L 5 S BRI A 11:7
14 | 115
3 TKHR A .
E=N Gl 11:4 11:5

52



Py
‘o) (ot e LIS
: 2,0%00} LI-NING THS

20236 “FT - ANEN” FEEMRREKF GUILELL) \ ) & Bt

60-69% H B FHITE MK

oo 1 | 2 | 3 B W | Ak
1l WAEF 2:1 2:0 4 1
b5 HHEFEIZBA
f b 11:13
2 N 18:16 2:0 3 2
:‘Etb;‘ii%]y\ 8:11
4:11 5:11
3 REK ) 2
L6 ZZFRA 7:11 5:11
6 21 1 2 3 By R | B
1 REm 2:0 2:0 4 1
L RS R A TE
711
2 HEE 1:2 2 3
2:11
5:11 5:11
3 = 11:7 3 2
WS RV H e R BRAE UK 5:11 11:3
74 1 2 3 TRy HE | &K
i RIS 2:1 0:2 3 2
IR AR 5 F Fe R E IR 5
. 5:11
5 wmOR 118 0:2 ! 2
A 411 I
11:6
3 FRIE 2:0 A .
23
BB T LR | 110 |
o i 1 | 2 | 3 B W | Ak
1 & 0:2 2:1 3 2
b i = = F BREC A
. 11:4
2 RERK 2:0 4 1
;‘f#ﬁiﬂ\/\%g 11:8
. . 12:10 8:11
3 RIX 14:16 2 3
T TH G A IAE SR 3 9:11 12:14

53



(R A 20235 “FF - ANER PESHEARE GTEL \ WLl

60-69% H B FHITE MK

94 1 2 3 R4y WHE | AR
1 B 0:2 2:0 3 2
SR 5 BT R M
11:4
2 SRE:S 2:0 4 1
B L Sl A 11:9
7:11 6:11
3 HER ) 3
] 2R R L A 4:11 5:11
10 4 1 2 3 TRy WHE | B
il % 2:1 1:2 3 2
. 11:6
2 WHER 8:11 1:2 2 3
BT R 5 0 S 2 A 6:11
1214 | 411
3 X B 11:6 11:7 4 1
JE LN BB 11:4 11:7
11 4 1 2 3 R4y HE | IR
i EHY¥ 2:0 2:1 4 1
B ks BA
Aok 2:11
2 % 0:2 2 3
7= B B 3:11
. 311 11:5
3 HNE 15 3 2
b5 FH 2L BA 9:11 11:2
12 4 1 2 3 4y WHE | AR
i B 02 | 20 3 2
65T LR K I AR SR BA
13:11
2 #iR 2:0 4 1
L AR A B R AR 11:4
311 9:11
FIR=RITE AN 4:11 8:11

54



Py
) o e I3
: 2,0%00} LI-NING THS

m%ﬁ“é?-ﬁﬂ%ﬂ”¢Eﬁ%§ﬁﬁ%(ﬂkEME)\BW%%

60-69% H B FHITE MK

13 %4 1 2 3 R4y WHE | AR
1 EFAT ;& 20 A .
L RS B AN E
=5 0:2 0:2
D 0 3
R R | i
: B E 10121 50 . ,
AL
JE LN BR B 6:11
14 4 1 2 3 TRy WHE | B
1 B 6t 2:0 2:0 4 1
B eiAs BA
8:11
B 0:2
] ML 1 3
ZE ST E 5:11
6:11
FEARL
] 2R A T AR R BA 9:11
15 4 1 2 3 R4y HE | IR
il e 2:0 1:2 3 312 1
K H AR BA
11:13
2 R 2:0 3 212 2
73PN AR RS f FeBRAE AR 35 11:13
- 117 211
3 e 6:11 3 203 3
XA B\ 11:1 6:11
16 % 1 2 3 4y WHE | AR
il LI 2:0 2:0 4 1
A6 5 P 3 S B
6:11
P EREHE 2:0 3 2
JE L S Bl BA 12:14
2:11 4:11
3 T4 ) 2
£ 15 35 A 2:11 7:11

55



(hes,
‘o) 1ot e LIINE
: ’«MOQf LI-NING THS

m%ﬁ“é?-ﬁﬂ%ﬂ”¢Eﬁ%§ﬁﬁ%(ﬂkEME)\BW%%

60-69% H B FHITE MK

17 4 1 2 3 R4y WHE | AR
1 Rtk 55 1:2 2:0 3 2
B kil BA
11:9 _
% g 9:11 i‘% 4 1
Ji 1L A 4 A 13:11 o
—_— 2:11 0
3 ok 1 3
FR—P\ 6:11
18 4 1 2 3 TRy WHE | B
1 AEE 2:1 j%‘; 4 1
TR AR 58 Fe Fe BRAE AR %
5:11 _
P KR 11:9 7%?1 3 2
REETH 4 A MR 2R 3 9:11
3 Z 0:2 0:2 0
£ T FERL FERL
19 4 1 2 3 R4y HE | IR
1 e ;;;1 2:0 4 1
I3 22 T S Fe BR AR AR 35
5 ? SIS 02 0:2 0
] 2R A T R R BA TR I
3 ERR 511 2:0 3 .
FAL
JoE L 725 5 BA g1 | "
20 A 1 2 3 4y WHE | AR
1 iaad 2:0 | 2:0 4 1
PN AR RS fe Fe BRAE IR 56
. 2:11
2 RIERE 0:2 2 3
b5 5:11
1:11 1122
3 BEAE 3 2
Fr—PA 0:11 11:4

56



R TR A A 20235 “F5 - ANEN" EENERHE CRETEIEN ) 4 i

60-69% H B FHITE MK

21 4 1 2 3 R4y WHE | AR
il RELE 2:1 2:0 4 1
it 755 DA
11:5
2 B4 8:11 1:2 2 3
JE 5 LR KR ITAR R B 9:11
7:11 11:5
3 RE 6:11 3 2
JR 1L A2 B A 8:11 11:8
22 4 1 2 3 4y WHE | B
il FRHR 1:2 1:2 2 3
ik 7 A
3 9:11
2 F oK 11:3 2:1 4 1
g T R ERAE R | 1133
11:8 11:5
3 X 11:13 9:11 3 2
Jb 5 L R KT AR 2R BA 11:9 6:11
23 A 1 2 3 4y e | AR
D
il RFER 0:2 2:1 3 213 3
JE 1L A2 B4 BA
11:5
A FBEA 1:2 3 312 1
51 R AR A 11:2
4:11 6:11
3 X B 17:15 11:7 3 313 2
J 2R AR T AL A 5:11 11:9
24 A4 1 2 3 Ry W& | Ak
1 ® B 2:0 2:0 4 1
e 1 2 T e FE BRAEL SR 5
12:14
U
2 L 2:0 3 2
J 2R L T RS B BA 5:11
10:12 5:11
3 T2 Hi 5 3
TV AR IR 1 BA 8:11 2:11

57



(D RC R A 2023 “FT - AWER FESDRRHE GTILEL \ WA

60-69% H B FHITE MK

25 41 1 2 3 TRy HHE | &K
3]
1 R 12 | 21 3 3/346/49 3
T PR SRS A
211
2 XK 17 1:2 3 335449 1
FAEETH &4 MR 5K 3 11:0
16 | 811
3 % 611 | 119 3 3/3,56/58| 2
22 Bl 8:11 12:10
26 4 1 2 3 4 M | HE | Ak
1 FES 20 | 12 | 20 5 2
Foi P LT A A -
2 RIAL ' 02 | 21 4 3
ML BT S —
3 ERE 14:12 ' 2:0 6 1
R 1Ly 2 A A o | we |
4 Eu ' 11:8 ' 3 4
= i — A 711 | 81 | 811
27 1 2 3 4 My | HE | 4k
1 FRE 20 | o2 | 92 3 4
%5 5 b - B
2 R ' 02 | 21 4 2 2
T B AE SRR BA 11311155 —
3 RE > ' ' 2:0 6 1
Jb 5 Pa e 11:7 11:5
. . 11:7 3:11
4 JATG R 2.0 5:11 4 1 3
L R IR | 1
28 21 1 2 3 4 A I - A 2
1 SRR 02 | 02 | 02 3 4
Tt 4R RS e Fe BR{E Ik 3 —
2 ZT ' 12 | 12 4 3
b FH R B 1161 194 —
3 KT ' 9:11 0:2 5 2
Jb 5 Pa s e 11:6 11:5
6 | 611 | 119
4 X1 5& 118 6 1
2 9 1 4% g 0 114 | 115 | 116

58



(D RC R A 2023 “FT - AWER FESDRRHE GTILEL \ WA

60-69% H B FHITE MK

29 H 1 2 3 4 My | 8 | AR
1 L4 02 | 02 | 20 4 l3opsens 2
BF B L S AL I A —
2 X|4-H ' 20 | 20 6 1
?\jﬁﬂﬂ/\%ﬁ 11:4
3 EOR o 0:2 4 (32023836 3
T K H AR AR DA 11:3 6:11
11| 911 118
4 B Bk 4 |3223236 4
L A 611 | 2:11 11:6
30 4H 1 2 3 4 M | 8 | AR
1 RIENR 00 | 02 0:2 0
R LR BLBA WFE | IR | TR
A N 2833k 0:0 02 | 02 0
IR T R | POT R | TR
Y 2:0 2:0 _
i 5k 4 A HAR DA i >0 ° !
A Ex 2:0 2:0 311 . )
A 2 A i L T
314 o 2 3 4 My | 8 | A
VT 0:2 0:2
1 Az 0:2 1 4
KA ERN FEAL FEAL
PV E 2.0 . .
2 e oo 02 | 02 4 3
+ 11:5 11:4
3 B 1 5 2:0 6 1
T B T A 16 | 119
R BA S| 148 | a1y
32 4 o 2 3 4 My | HE 24 IR
1 AR 02 | 12 | 92 2 4
1k 5t = E R BREL A FA
2 PRI G 1o 21 | 20 6 1
2Ed e Fe B 11:6
119 | 115
3 FEHRAR 011 | 811 2:0 5 2
L PG S 1 11:9 | 311
4 EJ%% 2:0 4:11 6:11 4 3
B L2 A I 511 | 10112

59



(D RC R A 2023 “FT - AWER FESDRRHE GTILEL \ WA

60-69% B FHITE M B
1 3 &Eéi% \ 1:2 2
AT LA ] 5= ) (9,9,-10)
(FH— BN (12,11) et
3 k&R
(7 Aol i vl L HBA) 9-8) | .
4 o3 ' 1:2 7
R R (-3,9,6) [~
5 @ig ] o7 2:0 5
(ﬁﬁ%%ﬁf\ﬁ&%%) (8,9)
6 Clesoniz = Exm) (4-1) b y
7 %EESIZ‘ N '
%J»I\I%Eﬁ%iﬁ&;ﬂa‘dﬂ%ﬁa) 8.1 ,
| & : 2 12
8 VN AN 4:9) [F5
9 #I%qz 2:0 9
(& Dk BL) (7,10)
10 E[‘:H}Eﬁ 0:2 12
(B LI ) (+6,-2) L
11 B
(=32 ) MA)M 12
12 D¥ |
5 5K F SRR BL) N0 12
13 (b 57 B ) (12,7,9) &1 E
14 5
(RHEEHHR IR BL) (64.8) = 16
15 X 55ih '
(7 R A L T A BBA) 27 b5 "
16 EER) -
(Ll A i HL3 A )
17 KRB 21 17
G {B H) (7,7.6)
18 e ﬂeﬂ;%?ﬁ 2 2:0 17
(F5 M 4548 2 T BR (LT 40) O
(élé;%;iﬁ)\) (13) 155 19
' : 24
20 G (-10,11) [
F .
2 (pme T R AR (9.7 |22 22
29 W
(L= L) (6.6.6) [ 24
23 LM '
<%ﬁa@a¢%ﬁf§z@m> (5:10) = 2
' 1 24
25 (%%ggm (6,6) 22 2
26 LIV FRUA) ) L —
7R
(& DIk L) (8-5,0) [ 28
=R 1:2
28 yre ':[ 3 3
(F5 LS S5 FEER LR ) 8175 28
29 5 XUIES 2 0:2 30
(CREE T ) 2 IR SR ) (-3,-8)
30 RKT™ %
<r%¢m£§jﬁﬁww (71 be3 2
31 (b5 8 ) (7:9-9) b 2
32 H—ng '

(LR EFEIRIZ ) 60



wnas, s
o) ‘5 e sTIE
> LO0F Li-NING THS

e op '™

20236 “FT - ANEN” FEEMRREKF GUILELL) \ ) & Jit

60-69% 4 5 T BLIT 58 BBk
TR R
33 (EE_‘:TIJJ%SEFW\) 6.7) 122 33
B i E R AR (6.2 22— %
35 _HWE
(Ibxt nﬁéﬁ%%lv\) (9-8,10) [ 36
1 ' .
B raxaRwEN (86) PR
ST GRmemasE R E ) o720 37
38 (ol 52 75 3, 5= 1) (9:10) | "
39 <Fémﬂeﬁ%€m |
= Z\J\ ('4)81-8) .
40 BB 12 " 0:2 44
CE TR K A 59 3¢
4 —“}L%ﬂ:ﬁ“ 2:1 41
CSryit eauy (-10,2,9)
42 LB 02 44
b st fRAKHIHAR R BL) Y e —
43 o%iﬂ?w
1L 128 -3,4) (=
" x%H il 4
(K#ﬁfﬂiﬁﬂ) (516) 2:0 44
45 ERE 20 45
(%m%ézkww (7,10)
46 (BEALIE B D) (98:9) f— "
i BT -
(i & TR ) (-8,6) = 48
48 tE ; "
(i$i$%$§éﬁ§ﬂﬂﬁ%ﬁﬂ)
49 (jtffa%ﬁ;j%%ﬁlly\) 6103 |2 49
50 () 2 FHEL) () L ——
1 ES
5 o i )
52 51% B . ' 2:0 49
(gﬁ;:%%iﬁﬁ%ﬂﬁ%aﬁ) (6,7) ==
53 e F‘H%E*T'( . 2:1 53
umm&ggﬂm%w 71041)
SANNCS ST Py 75) |5 5
55 - ERE '
LT R = ) 45 | "
56 i ' 0:2 64
54K E IR HAR L) (6-5) ==
o7 E'Eﬁi/\ 2.0 57
(LR 1% Py 22 1R) (6,8)
58 L JEEE 2:1 57
e Adi 2 E B0 528 12—
N memdmmD 67) = 5
60 e +
(%M’A‘ﬁ%ﬁi&) (-8-9) 5 64
61 (B B BA) ey X 61
62 S
(e T 4 P A IR ) (7:10) = o
63 iu%ﬁﬁ N '
(s R KRR TG L) 43 |- .
64 XIEHR 02

CRUAR SR D) 61



20236 “FT - ANEN” FEEMRREKF GUILELL) \ ) & Bt

sAn,
‘) ‘5o e gIAE
< ?(%%OO'&? LI-NING THS

60-69% 45 T HATHE M
12 D
%E%j:é%ﬂmw\) 4 (-7,11.11) | 21 12
24 LR AR R A TH) (10,6) |1 2264 (-9,-6) |24
44 X4H ' 24 ' 12
Geydoss®) | _____
64 XZAR 64 2.0 7K1] 2:0 #HL 44
ChUBAR SR )

62



Py
‘o) (ot e LIS
2 2%00} LI-NING THS

m%ﬁ“é?-ﬁﬂ%ﬂ”¢Eﬁ%§ﬁﬁ%(ﬂkEME)\BW%%

60-69% H L FHITE M

Lok 1 2 3 | B | W | %%
1 HARZ 2:0 2:0 4 1
IR SR
ik 5:11
2 2:1 3 2
S & TR 2:11
_ 9:11 5:11
3 KN4 1 ) 5
ZFE BT E 4:11 7:11
oL ! 2 3 | By | wH | AR
1 ik 2:0 j%‘; 4 1
A6 5T GH 2 A
5:11
, 2:0
2 TR o 20 3 2
3 BB i% 0:2 0:2 0
S5yl B el Wi
oL 1 2 3 | B4 | wE | £k
1 PR 2:0 2:0 4 1
RiEHIE
ey i o1
2 - 2:1 3 2
KA EBA 3:11
4:11 6:11
3 EH 11:8 2 3
B 111 = B A 3:11 6:11
i 1 2 3| By | wE | &k
1 BE 2:0 0:2 3 2
L MR E L ¥ —FA
, 4:11
2 HER 0:2 2 3
A6 BT AR IR BA 14:16
11:5 11:7
A &% . :
JE L S BA 11:9 11:3

63



R
‘o) (ot e LIS
: ’@,%OQf LI-NING e

m%ﬁ“é?-ﬁﬂ%ﬂ”¢Eﬁ%§ﬁﬁ%(ﬂkEME)\BW%%

60-69% H 4 FHITH KB

1 BBER 02 | 02 .
SR I R | M
THER 20 2:0
2 2 , 1
JE 1L BRZE A FAL FAL
TEL 2:0 0:2
3 2 , )
%5 ) i
o4 1 [ 2 | 3 [ &5 | e | &k
. Ze 2:0 2:0 4 1
PN NIEE N
411
; Wok 1. 2
ZE BT EH 7:11
511 711
A R 2 3
WA 65 ST L 8:11 11:13
- s 0:2 ;%» 3 )
R IE
- 114
FERL
b -G AH R 11:8
3 S(IJ‘I{ 0:2 0:2 0
AR B0 FR | FH
1 MK 02 | 02 .
YA FB | IR
i e ;% 12 3 2
S L F= i BA
y ] 6:11
< kR 3;?1 11:8 4 1
By ERGRN 119

64



Py
) i e rE
: 2%00} LI-NING THS

20236 “FT - ANEN” FEEMRREKF GUILELL) \ ) & Bt

60-69% H L FHITE M

94 1 2 3 Ay THE IR
Dy
1 RRHE 2:0 0:2 3 2
T S BN
311
2 XN 0:2 2 3
4:11
11:2 11:3
3 RSO 4 L
S L= 5 A 11:2 11:5
10 A 1 2 3 R4y T IR
2:0 )
i HEHA sy 2:1 4 1
5 vl 0:2 0:2 0
0 4 WA R IR
2:11
3 BIILEF 11:8 g% 3 2
KRR =25 A 10:12
11 4 1 2 3 TRy & ZIR
1 R 2:1 0:2 3 2
A6 5N R BA
11:7
P ERTT 7:11 1:2 2 3
JE L = 5 BA 7:11
11:3 11:6
3 XURAE 9:11 4 1
At 5 L aH ik B 11:5 11:9
12 4 1 2 3 R4y R IR
1 FiE 0:2 0:2 2 3
B
e, 11:1
2 0:2 3 2
b5 4 GH R A 11:1
12:10 12:10
3 ZRF 4 0
o5 LA 11:3 13:11

65



Ay
‘o) (ot e LIS
: ’«MOQf LI-NING THS

mmﬁ“??-ﬁﬂ%ﬂ”¢Eﬁ%§ﬁﬁ%(ﬂkEME)\BW%%

60-69% H L FHITE M

134 1 2 3 R4y ;A IR
1 R 0:2 j%%\ 3 2
5 R I =G RAR B
; R 1 2:0 . .
T
TR SR 11:6 7r
3 X 0:2 0:2 0
st kel i
14 A 1 2 3 R4y T IR
1 (GES 2:0 2:1 4 1
5T =itk
% 4:11
2 2:0 3 2
7 B 5 i e 711
N 11:4 4:11
3 REIBLAE 9:11 2 3
JE LLIERZE A 9:11 5:11

66



sl

THS

2023+ 2=

L.I NING

- ANEN” FEEhREFE GdeElss) \ ) & Jit

«&ucm)gg
cof ot
e op 1

©W 0 ~N O O A LW DN -

W W W N DN DD DN DD NN DD NN DD DD =2 a2 a2 A a  a  aAa aa a
N -~ O © 00 N o or A W N ~ O ©o 0o N o o A W nNpDN -~ o

60-69% H L FHITE M
BAX =
(EUIAE SR ) 1
o 2:0 1
BTt @1
(KRG RA) (7.9)
R 71 12:0 3
(REIA) “$2ﬂ 1
YEVAR ’
(b m-BAHERRL) BaZﬂ 5
(£§%§m> ,
Fo: wﬁazn 5
(ﬁﬁﬁ%ﬁw%ﬁM> 7.2)
<) 12:0 7
(jlﬁﬁz?ﬁ%%%) 16 _ (-9,6,7) | 21 1
Vit
(KRB EZRA) BmZﬂ 9
RS 2:0 9
($f2¥£w> *
T 02 o 12
(K3 HRA) (8.7)
X EE 02 16
(b m-EaREkRA) @&20 13
(iﬁ%§m> ,
= (-10,-9) f=
i 0:2 16
&H 16
O = HpBA) 2:0 16 _ ED
Rl 66 20 0 g UL 20
(R IK) 17
o 0:2 20
ﬂ%iﬁ ('10,'10) o
 FRIEH i 20
(%gﬁﬁﬁ) (mﬂgﬂ 20
(B 1L Z=#BL) (-5,-13) 22 22
XRARZ ’
(%§§E%M> | #
=
) Sl 24
(%iggﬂM) 26 (-12,4,2) [2:1 20
5& -12, :
(E )%JIW%B}\) 0:2 2y 02 FEAY 26
(B L E= M) meﬂ 26
ez ’
(I & T 4R ML) 2.4)
) 172:0 27
HEH
i (710) 155 26
Cla=waN71539N) H6)M 30
($E§§§W) ,
R E A= (-8,3,2) |=
e 2:1 30
32

S
CIESTHF AHERBA)

67



Py
‘o) (ot e LIS
: 2%00} LI-NING THS

m%ﬁ“é?-ﬁﬂ%ﬂ”¢Eﬁ%§ﬁﬁ%(ﬂkEME)\BW%%

705 Y EA BT RATE —Hr &

i 1 | 2 | 3 By | 4K
1l XHRR 2:0 2:0 4 1
EEwES A
4 4:11
2 S 0:2 2 3
REEHIA 6:11
8:11 12:10
3 25 3 2
BRI 6:11 11:6
24 1 2 3 oy | Bk
1 KT 0:2 1:2 2 3
mIAYN
oS 11:3
2 2:0 4 1
JE LU = A 11:6
. 11:6 3:11
3 R=m 6:11 3 2
emes H 11:6 10:12
34 1 2 3 oy HE | Bk
il IRIES 0:2 2:0 3 2
mIAYN
13:11
2 R 2:1 4 1
I MRS T e B ERARL R 12:10
7:11 13:11
3 e 411 2 3
R Ik 9:11 6:11
44 1 2 3 oy HE | 2K
1 RS 20 | 2:0 4 1
PR i Fe FEk i 2 BA
8:11
2 £ & 0:2 2 3
R 2:11
, 5:11 1155
3 Rk B 3 .
5 LR A 6:11 11:9

68



(R A 20235 “FF - ANER FEEHRRRE GTIELE \ )

705 A LA B FRITE KB
54 1 2 3 B4y WE | &K
1 HEOE 1:2 2:0 3 32 1
I AR 5 F Fe R H IR 35
. 11:8
D FRA 9:11 1:2 3 3/3 2
KA B IR 11:6
6:11 11:8
3 F5H 8:11 3 2/3 3
EARFHEHARTHE RS | 911 13:11
6 4 1 2 3 TRy WHE | B
i s 0:2 2:0 3 2
IR 2 - e Fe BREL AR
11:5
2 . 2:0 4 1
7875 H LR BA 11:7
. 4:11 1:11
3 ZFEAE 5 2
AR IR 3:11 7:11
74 1 2 3 R4y HE | IR
Uy il 2:0
il 2:0 4 1
iy AL ¥ 3‘?‘*1
7PN Y b Fe R IR
1:11
5 215 2:0 3 )
Tk 311 L
3 B B 0:2 0:2 0
pem e g | o | T
84 1 2 3 B | 4K
i REE 2:0 2:1 4 1
PN AR RS fe Fe BRAE IR 56
4:11
2 F85 2:0 3 2
1IN 7:11
8:11 5:11
3 AL 12:10 2 3
JE L= BA 4:11 7:11

69



(R A 20235 “FF - ANER PESHEARE GTEL \ WLl

705 Y EA BT RATE —Hr &

94 1 2 3 R4y WHE | AR
1 Xzl 20 | 20 4 1
RIEEFRFAR RIS
811
2 /) 2:0 3 2
FAE B IA 9:11
o 211 | 541
3 BE~ 5 3
BT 2 HERA 3:11 9:11
10 4 1 2 3 TRy WHE | B
A
1 XA 02 | 02 2 3
RAEH A
\ 14
2 Fhe A 2:0 4 1
btRREs A 11:3
11:6 9:11
! S , ,
AN 112 | a1
11 4 1 2 3 TRy HE | IR
1 Fi% 20 | 02 3 2
EARFTE H AR FHE R ER
411
2 HER 0:2 2 3
RAE A 4:11
11:7 11:5
! hii \ 1
R FAE IR 11:3 11:9
12 2 1 2 3 4 v - A -2/
1 YMEE 02 | o2 | 21 4 3
e 38 22 8 Fe Fe pR{E IRk 3] —
2 HES ' 02 | 20 5 2
L
3 RFTR ' ' 2:0 6 1
B L AR A 1101':162 ;11? -
4 HIE 116 ' ' 3 4
B 611 | 911 | 541

70



Py
‘o) 1ot e LIINE
: ’«MOQf LI-NING THS

20236 “FT - ANEN” FEEMRREKF GUILELL) \ ) & Bt

705 Y EA BT RATE —Hr &

13 2 1 2 3 4 a7 - A 22
1 TAE 02 | 02 | 02 3 4
LEORF TN H &R THE SR8 —
2 % MK ' 02 | 12 4 3
e 38 22 8 fe Fe BR{E IR :
EKBE;HQ 1125 1125
3 2:0 6 1
B L FE i BA 11:7 11:4
: 4 [ 1416 | 1113
4 AFTR 114 5 2
F X 2H A BA 11:8 11:7 1:11
14 74 1 2 3 4 Mo | s | Ak
1 K B 20 1 50 | 20 6 1
REAL - BBA I
1 gk 25 0:2 02 | 02 0
TS FA AR A FL TR | IR
3 FEE w20 02 | 4 3
T ZEHEBA 341 | I
] atps 911 20 114 ] ,
£ 37 A 811 | TR | 416
15 2 o 2 3 4 M | s | Ak
1 AL 20 | 02 | 02 4 32036l 2
TS AR BA o
D 5 ' 2:0 0:2 4 (32023637 4
i ?11; 711
3 BB A & ' ' 0:2 4 |3203737 3
AR 11:8 8:11
] p— 19 | 145 | 117 . :
L4 113 | 113 | 118
16 2 o 2 3 4 R4y A 241K
1 kiR 21 | 12 | 20 5 2
N 711
2 R ik 1.7 02 | 02 3 4
SRR
3 MRKAE 116 ' 2:0 6 1
TS AR BA 11:7 :
] < g1 | 118 | 411 , ;
3L A 7:11 11:8 4:11

71



- LIIVE

LI-NING DHS

m%ﬁ“é?-ﬁﬂ%ﬂ”¢Eﬁ%§ﬁﬁ%(ﬂkEME)\BW%%

ns,
~ef ok
2 s’*ﬁ‘g Ox‘:

705 DA EH B FRITHE M E
1 RRT R sy PYE = S
2 R X '
(RHEEHIIE) (6.-5) F22 4
; AR '
4 RER 12 4 |
(B ) o) 102 5
5 W s HE _ ’
(CRESHERV S (2.4) 2:0 5
6 # )| ’
(IRBA) -
7 AR 120 5
ERHER @50} 8
7. .
8 <@£§§§?A> 9 (8129 |21 5
O ORI R 25120 9
10 sl |
@f%%M) (5.7) 20 9
—[ ‘ '
I Cbseid s A) 70
13 (%gﬁﬁ _ 12:0 9
14 kR
15 I@ﬁi (14,2-11) 1:2 16
(%g%) - 52 16
1 wpmrripm kg 691208 (s [0282
17 ?FB&‘E‘ A ’ 21 ’ 5
(AT 200 792 18
18 XK .
(AR warg 220
" Y 7
%ﬁ% 4-3) 53 20
20 0 |
%ﬁgﬁw (6-9) |22 21
[ )
21 ORI B 220 21
22 (ke T HIL ) 012
23 A ' 2.0 21
%%W (5,7)
24 " IL;\_% N 0:2 24
ORI AT ) .
21 (-59)]0:2 32
25 MR R ) o P 2
26 RIEL, |
(BB o027
27 RS ‘
(B R AL D) oy
28 KA 7 2:1 27
TR 2.2
=T ' 0:2 32
29 GRS 50 5ol 20 2
30
ﬁﬁ% (M71) 5 2
31 & -
%%% (8-4) 5 32
32 0
(RIS )

72



(R A 20235 “FF - ANER PESHEARE GTEL \ WLl

orcT

708 LA LA LT AT —Br B

14 1 2 3 agax E | Bk
1 B 0:2 | 00 0
e 35 5 3 e R ERAEL SR AR | BF
skHZE 2.0 2:0
2 4 1
e HEEI T R
3 R4 0:0 0:2 0
A6 TR — A o R
2 4H il 2 3 Ao E | Bk
1 b & 2:0 1:2 3 2
U 2 5 e FEERAEL SR
- 5:11
2 Eatd 1:2 2 3
EITEININ 10:12
11:8 12:14
3 Fae 31 11:6 4 1
Fr i HL oy % B A 11:8 11:6
34 il 2 3 4 I | 2R
o=
il AR 2:0 2:0 4 1
e 4 5 3 e R ERAEL SR
8:11
S 1L B BA 6:11
4:11 12:10
3 ik AN 3 )
11 7R SR 3 D A 2k A 10:12 118
44 1 2 3 sy HE | &%
1 frtes 1:2 1:2 2 3
JE LRI A
911
2 Xk 11:9 2:1 4 1
L1 ZR SR D A BA 13:11
i 8:11 11:3
3 LTSS 14:12 6:11 3 2
U2 T e R R AR | 1138 5:11

73



Py
TR
: O/

=
~ glﬂﬂg
LI-NING ITHS

mmﬁ“é?-ﬂﬂ%ﬁ”¢Eﬁ%§ﬁﬁ%(ﬂkEME)\BW%%

708 LA LA LT AT —Br B

54 1 2 3 agax E | Bk
1 EXZ2 0:2 0:2 2 3
A R —BA
11:9
2 = 0:2 3 2
R R e R AR | 117
N 114 17
3 4 1
L1 2R SR 3D A ok A 115 116
6 4 1 2 3 Ao HE | B
U 2 5 e FEERAEL SR
SRk 2.0 2:0
2 4 1
s, | i
3 WEE 0:2 0:2 0
e 4 2 5 S FEER AR SR TR B
74 il 2 3 4 I | 2R
1 = 2:0 2:0 4 1
e 4 5 3 e R ERAEL SR
st 711
2 iR 2:1 3 2
BRI — A 4:11
. 311 9:11
3 i 116 2 3
JiE 11 5 0 BA 311 9:11
8 41 1 2 3 4 My | HE | Ak
1 WEARH 20 | 20 | 02 5 2
b5/ R A o
2 BT ' 21 | 02 4 3
R B
3 B4 ' 11:9 0:2 3 4
B LA S BA 6:1_1 6:1_1 _
) - 17 115 116 . .
e T EER(E RS | 117 11:8 11:4

74




Ot S LTIV

O07  Li-vinG THS

(10,7)

705 A EH L FEITE et
LIEES
(& By 52 20 5.7 0:2 2
: S (-5-7)
(M3 2 T3 S FR BR AL AR D) (2®02 4
3 5 B '
(MR35 2 T3 S FR BRAEL AR 30 2.
4 R "oz 4
(e 322 T30 S Fe 3R AR SR 0) 7 (3,10) | 2:0
5 Ak I
(Ll 2R SR 30 DY 4 4k BA) 42 2:0 5
6 R ’
(MM 2 13 S FR BR AL AR D) 96.7)
; W 2 7
(b 5T i R 1 — A
(6,-12,8)
8 AR R 2:1 7
(MM 2 30 S FR BR AL AR D) ®8$129
X4 o 7
(Ll 2R SR 30 DY 4 4k BA) 9
10 nrE
2:0 9
(6.8)
1" Y RLXAN
(Ll ZR SR 3 U 4 4k A )
('6"6)
1 X = 0:2 12
A e N A A
13 XHZF 9 (-6,-1) | 0:2
(ol ZR SR 3 U 4 2k A ) (7%02 14
" WHH ’
(Gl N7] RN
(6,1)
15 H OK 2:0 14
(UEE 1 2 T3 S FR BRAEL AR )
(7.-10,9)
- Y AN 2:1 15

(s HLhr % 2 BA)

75

20236 “FT - ANEN” FEEMRREKF GUILELL) \ ) & Bt

2.0 4
14

14






	成绩册封面
	组合 2
	名次表
	23会员联赛比赛名次表-唐山TT
	23会员联赛比赛名次表-唐山DD

	团体成绩册
	29岁以下组男子团体循环赛
	30-39岁组男子团体循环赛
	40-49岁组男子团体循环赛
	50-59岁组男子团体第一阶段
	50-59岁组男子团体第一阶段对阵明细
	50-59岁组男子团体第二阶段
	50-59岁组男子团体第二阶段对阵明细
	50-59岁组女子团体第一阶段
	50-59岁组女子团体第一阶段对阵明细
	50-59岁组女子团体第二阶段
	50-59岁组女子团体第二阶段对阵明细
	60-69岁组男子团体第一阶段
	60-69岁组男子团体第一阶段对阵明细
	60-69岁组男子团体第二阶段
	60-69岁组男子团体第二阶段对阵明细
	60-69岁组女子团体第一阶段
	60-69岁组女子团体第一阶段对阵明细
	60-69岁组女子团体第二阶段
	70岁以上组男子团体第一阶段
	70岁以上组男子团体第一阶段对阵明细
	70岁以上组男子团体第二阶段
	70岁以上组男子团体第二阶段对阵明细
	70岁以上组女子团体第一阶段
	70岁以上组女子团体第一阶段对阵明细
	70岁以上组女子团体第二阶段

	单项比赛成绩册

	封底



